4

e 2D EEPN

EEERERPNEFERH. Bm. BT REHEXEL,
SEEHEMAIBLENEHRESRAIVEXR, RASEFENS EEE,
NEREREFZENBEML. B O HREXR,

A%




RESEFEMNS G
Bi, BEX. KEZXTHEIATRRY

ERBKFEZXTNERA

e
BUNHAFSEBHEA VKXE” RIIBESE,
ERFFEEENILNRN, RESATHENS. 88 EHR

BT SE, L L5
B HAEKE : 400~710mm T - = = 3
W IR E : 55~60N2/min = YK400XEC .. YK510XEC -
B JESE | 1SO CLASS 4+15014644-1
N RXIREES : 4~10kg =
S | r ..
YK610XEC YK710XEC =
B EE(FiR B E T E *#F YK-XE MAZRY B 38
B RENNESEN, BRREAMM T, NMmbEa T inER ERFEKFEZXTHBA “YK-XE RS REMIZSESMN Z T
HARdiEl, Sk BRENR O BSEEDE, BRHTREEFHE, EEMHIRT, XA 1SO CLASS 4 FiE 4 E,

3YK510XEC

YK400XE YK400XEC YK610XE YK610XEC

YK610XEC-10 Z #1712 (mm) 150 200
t?&%{&ﬂé&‘ Y BRAARIZES (kg) 4 10
ot R 8]
O i
my
F () \ >E
| PN O =8
o
I YK-XE RFIEBRIEMNE
BEMS LU IS S I N 2R R,
- any -,

an

D)

YK400XEC-4 YK510XEC-10 YK610XEC-10 YK710XEC-10

103



CLEAN Type

ARy

ARBEKFESXTNERA

Z W ERBUCATZRENLHMRIEAESH, HtsHBtTeEH,

LRTERNE, MNEEETERVEAREHEE, FHiE~EHEs,

B HHEKE : 180mm ~ 1000mm
B % E : 30 ~ 60N2/min

W 5E)%FE  ISO CLASS 3 *1s014644-1
B B ATHEER : 20kg

LT RENEEN, BRETEFEER
A SE1%

KETLTREEW, AEFR2FEETEMRMNBmE, MR, YK-
XGCEIRET ZHMLETRERUENEN, H—PReTESE
HBERY AT =M,

3 YK500XC ~ YK1000XC F&h, 4

- |
= i At
KAER LN, REEBBORBOLLNEL . ME, %
75 7 4 BRI ERBTHALAR, THRTAMEE,

3 YK500XC ~ YK1000XC BR¥h,

YK250XGC YK400XGC

| PO S|
RELTRTHEEW, RET MY

KA ZR MEEEKMEN, KT LTREEN, Akt HE
EIEL AR, Bt RBAWRENES, BERRENIHM
REERANIHEAIASEDE.

#YK500XC ~ YK1000XC F&%ho

iy YK-XGC 2!
e

ETHIE

HEFe I ik

%;é,

‘ ‘P REHRARESH
Ixzh

\Hsmzﬁsz

(ERER)
‘ DEAR IR I RRER
o SR, BRE
© ERBOEEHHIMANETR
© LR

© MIEMEEHFERHRE
© EHENHFENINR

YK180XC 180 0.42 O
BB 1.0
YK220XC 220 0.45 O
YK250XGC 250 0.50 O
YK350XGC 350 0.52 O
B 4.0
YK400XEC-4 400 0.45
YK400XGC 400 0.50 O
YK500XGLC 500 4.0 0.66 O
YK500XC 500 0.53
10.0
YK510XEC-10 510 0.42
hE
YK600XGLC 600 4.0 0.71 O
YK600XC 600 0.56
10.0
YK610XEC-10 610 0.44
YK710XEC-10 710 10.0 0.49
YK700XC 700
b %) 0.57
YK800XC 800 20.0
YK1000XC 1000 0.60

w104



HREBRHNBA /SR EXTDIEEHMATH

BHNBA / TEARHNITE “Robonity RF” MILTLEME. BREM Advanced B, HiTAENEFEME, EEFENTRES, T~
ZRTER. Effa. RNt IRESMARP,

W 17#2: 50 ~1450mm

W % E: 30~115NL/min

W ESE: 1SO CLASS 3 *IS014644-1

B RATIEEE : 160kg (KF{EAR)

HRiIgIt

L BATHERNIR: BLEDREHLA e
Gyt

2. BREPARTAUE: DiLLERRS .
A
3. HHURC : BALETR R & B LERIR i

s

B (XR R AL BN RT3 R

meuzasswaow . K% = "R
20 5

2 1333
AGXS05/LGXS05 WA48XH65 10 4 666 50~800
5 13 8 333
20 12 3 1333
AGXS05L/LGXS05L W48XH65 10 24 6 666 50~800
5 32 12 333
30 10 2 1800
20 25 4 1200
AGXS07/LGXS07 WT0XHT6.5 50~1100
10 45 8 600
5 85 16 300
30 25 4 1800
20 40 8 1200
AGXS10/LGXS10 W100XH99.5 100~1250
10 80 20 600
oy
5 100 30 300 =
30 35 8 1800 >a
= >
20 50 15 1200
AGXS12/LGXS12 W125XH101 100~1250
10 95 25 600
5 115 45 300
30 35 8 1800
20 50 15 1200
AGXS12/LGXS12 W125XH101 100~1250
10 95 25 600
5 115 45 300
40 45 12 2400
AGXS16/LGXS16 W160XH130 20 95 28 1200 100~1450
10 130 55 600
40 65 15 2400
AGXS20/LGXS20 W200XH140 20 130 35 1200 100~1450
10 160 65 600

¥ RIYGATHEEBIRAINZR T,

105



CLEAN Type ]|

AAEBHMEA
|

B2HMEIA FLIPX R5” HELEHIE. MNEE/NIGHNNEZIRAREESEN 120kg AR, HE 14 MEREBFRBERRIZE. &
EoHk A S EIEESS, AR hEXARM LS, BEAEMEEEMAMAENR, MMOEIMTEHE2E,

W 1772 : 50 ~2050mm

B R E : 15 ~ 90NL/min

W 5% ISO CLASS 3 *Is014644-1

B RAAMEES : 120kg (KFEERR)

VR Riok:: 2 iak K

CaL ~ COL AR FIF TBRMEAIIRL, THREHTITREFLH#T
FLIBRIEMR, 1 C8 ~ C20 B RA R HIHK LS, HWATLISIR
B EAFRBR LT,

FTRL, FILUE R B TREMER
RIFF, 75 B4R

12 4.5 1.2 720

C(i‘:lt_ll-i W45 X H55 6 6 2.4 360 50~400
2 6 7.2 120
20 3 - 1000
C(;SLIE-I W55 X H65 12 5 1.2 800 50~800
6 9 2.4 400
20 10 - 1000
ceL W65 X H65 12 12 4 800 50~800
6 30 8 400
20 12 - 1000
C8 W80 X H75 12 20 4 720 150~800
6 40 8 360
20 20 4 1000
cs8L W80 X H75 10 40 8 600 150~1050
5 50 16 300
20 30 - 1000
C8LH W80 X H75 10 60 - 600 150~1050
5 80 - 300
20 20 4 1000
C10 W104 X H85 10 40 10 500 150~1050
5 60 20 250
20 30 4 1000
Cl4 W136 X H96 10 55 10 500 150~1050
5 80 20 250
20 40 8 1000
C14H W136 X H96 10 80 20 500 150~1050
5 100 30 250
C17 W168 X H114 20 80 L 1000 250~1250
10 120 35 600
C17L W168 X H114 50 50 10 1000 1150~2050
C20 W202 X H117 20 120 25 1000 250~1250
10 - 45 500

¥ RYATNEENRAIMERT.

w106



e RBEHMEA

.
1]

SHORPHIEA “TRANSERVO R RUEREMRK. RIS #HDZX, HBIRAHALNKREEH SN, EXRIENBHEN, AE5[
RS AEFRITHRERIE8E. IRECHIIR A SBRIEES, HRRRBENLIER, BEEERESMAMTENR, KMERTEEEE.

B {712 : 50 ~ 800mm ™ _™

W IR E : 15 ~ 80NE/min

-
W54 IS0 CLASS 3 *15014644-1 ‘ o -
N RAAMEES : 12kg Ok FFERE) P,
SSC04 SSC05 SSCO5H
12 2 1 600
SSC04 W49 X H59 6 4 2 300 50~ 400
2 6 4 100
20 4 - 1000
SSC05 W55 X H56 12 6 1 600 50~800
6 10 2 300
20 6 - 1000
SSCO5H W55 X H56 12 8 2 600 (7kF) /500 (EH) 50~800
6 12 4 300 (k) /250 (EH)

¥ RYAAENEENRAIMERT.

EREEXZNEA

‘BXRMNBA” BERENE. XRASMAMRENR, FORITIES/), BHRE/), ZH
ISO CLASS 3, SXYxC By ZR R FK T LR TN ARS RS T, AT RIE4EE R E,

W IR E : 60 ~ 90NL/min

W 55)%FE  ISO CLASS 3 *Is014644-1

BB AREES : 20kg

B E5%E : 1000mm/sec

s FPHELE 1 D-Sub 25PIN JEHEEE (1~ 24 SEIEE. 25 SHELEH)
* APERE o6 MSE 3R

Nv31d

i
3
[
=
®
>

150~1050mm 1000

X
28 SXYxC v 150~ 650mm 1000 20
X 150~1050mm 1000
SXYXC(ZSC12) v 150 ~ 650mm 1000 3
384 Z 150mm 1000
X 150~1050mm 1000
SXYXC(ZSC6) v 150~ 650mm 1000 5
Vi 150mm 500
X 150 ~1050mm 1000
v 150~ 650mm 1000
SXYXC(ZRSC12) ! e 1000 3
- R 360° 1020° /sec
X 150~1050mm 1000
v 150~ 650mm 1000
SXYXC(ZRSCE) ! oo oo 5
R 360° 1020° /sec

107 s



g || emnsA || awesmsn kesxcensil smnsa | awsenss | ewsnsa
CMR200| GX LCM100 | YK-X Robonity] PHASER| FLIP-X

<
<L
Ll
-

L]
al
S
—

aamlZEA

J
/

NI
TRANSERVO

BEXHBA ) &L IEIN EREINIESEA patES BMEE
XY-X YP-X CLEAN ||CONTROLLER|| INFORMATION gy BR KEZXT
(&)
=
X
>
P
0
)
B
%
7,
-
P
1]
-
= 7
O B
&)

XY-XC

=%



o JECV X MR — 5
: = A
S
o H
b AR A
W EeEsmE
=
- @TRANSERVO
<EAE  HZETFISO CLASS 3 (1S014644-1)
3 “HR%E 15~80N£/min
)
B
b IR EE —z0 =
$ Py (EE) (ke) 1712 (mm) MREEE (mm/sec) -
*F | BH 100 | 150 | 200 [ 250 | 300 | 350 | 400 [ 450
2 [2]1
sscos | 6 | 4 | 2
2 [ 6|4
20 [ 4] - 833 | 733 | 633
sscos | 12 | 6 | 1 500 | 440 |
6 [ 10]2 250 | 220 | 190
20 [ 6 - 833 | 733 | 633
b - 500 | 440 | 380
SSCO5H -2 | 240
o |12 - | 280 | 250 | 220 \ 190
- | 4 | 220 | 190
&
£
sE ® FLIP-XC
<ERE  MHETFISO CLASS 3 (1S014644-1)
H HRE 20~90N2/min
&
z —
E AREER e
Sl | EEE(EE | S8 1742 (mm) FHFEE (mm/sec)
- | hmER ) Tl mm) | (o) |
100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 [ 400 [ 450
12
CAL/CALH | 30 +0.02 6
2
20
|csuesti | 30 £0.02 12
&= 6
B
5 20
> ceL 60 +0.02 12
6
o¥ 20 | 900 | 800 | 700 | 650
;g c8 100 +0.02 12 | 648 | 540 | 468 | 432 |
z¥ 6 | 324 | 270 | 234 | 216 | 180
20 | 900 | 800 | 700 | 650 | 600 |
S caL 100 £0.01 10 | 450 | 390 | 360 | 330 | 300 |
= 5 | 225 | 195 | 180 | 165 | 150 |
2 20 | 800 | 700 | 650 | 600 | 550 |
5 C8LH 100 £0.01 10 510 | 390 | 360 | 330 | 300 | 270 |
= 5 255 | 195 | 180 | 165 | 150 | 135 |
S 20 950 750
= c10 100 +0.01 10 475 375
(=) 5 237 187
20 950 750
cl4 100 +0.01 10 475 375
5 237 187
20 950 750
Cl4H 200 +0.01 10 475 375
5 237 187
20 1000
c7 400 +0.01
10 500 400
o | @ | wm | @ B
€20 600 £0.01 2 o -
10 500 400

W 516




400

350

300

250

Tz
1000 1050|1100 [ 1150 | 1200 | 1250 1300 | 1350 | 1400 | 1450 1500 | 1550 1600 | 1650 1700 | 1750 1800 | 1850 [ 1900 | 1950 [ 2000 | 2050
C4L: P.522
C4LH: P.523
C5L: P.524
C5LH: P.525
P.526
P.527
| 550 | 500
| 270 | 240 P.528
| 135 | 120
| 240 | P.529
| 120 | 105
500
250 P.530
125
500
250 P.531
125
500
250 P.532
125
700 600 500
400 350 ‘ 300 250 P.533
I o [ 0 0 [l es
800 700 ‘ 600 500 P.535

(o)
=
X
N
(=3
o

YR ST

) O)
Y U

WEFART

X-dA
vewmsx | veumes | veuss

g

NOLLYWYOANI
BEHE

i

X SdN

517 maw



ERTEEA S

Iy
0

EREERIEA
® XY-XC

EARE
HRE

#HZFI1SO CLASS 3 (1S014644-1)
60~90 N£/min

- RARFENR, EFOEMIRIHARIR)
EREFENBAT BBAER

N

MAPERZ . D-Sub 25 Pin &R

L2478

(1~24SB#Lk.

0.3sq
25 SHESR )

KAPFRE . 06 =ESRE 3R

] £ BRI YHBY R IR AT LASh{F

~
MR E R AR
-' J
EEELA, J

M BB L] BH{ESER REEE(mm/sec) | RATFMEES (kg) FIRTT
X | 150~1050 mm 1000
2 e \ 150~ 650 mm 1000 0 P.536
X | 150~1050 mm 1000
SXYXC (Z5C12) Y 150~650 mm 1000 3 P.538
z 150 mm 1000
3%
X | 150~1050 mm 1000
SXYXC (Z5C6) Y [ 150~650 mm 1000 5 P.538
z 150 mm 500
X | 150~1050 mm 1000
Y | 150~650 mm 1000
SXYXC (ZRSC12) 7 150 mm 1000 3 P.540
i R 360° 1020° /sec
X 150~1050 mm 1000
Y [ 150~650mm 1000
|\
SXYXC (ZRSC6) Z 150 mm =00 5 P.540
R 360° 1020° /sec
= = 1 ===
R BKEZSXTHEA
@ YK-XC/YK-XGC/YK-XGLC/YK-XEC
oif . s 3 3 =
g 2 SEARE YK-XC/YK-XGC/YK-XGLC....... ISO CLASS 3 (1IS014644-1) Bl L3RR RE
> YK-XEC i ISO CLASS 4 (1S014644-1)
= > r’
R E 30~60N£/min :
‘HRTERNE
|
Bid 2000 HRIERMAM
< XV AR WRAN | @A | RMEN
ne | nean F mm) B RRER (m/) Mil | TMEER MEAE | HER
120 | 150 | 180 | 220 [ 250 | 300 | 350 | 400 | 500 [ 600 | 700 | 800 | 900 [1000]1200] (se0) (kg) (kgm?)
v | YK1BOXC 0.42 1.0 0.01 P.542
YK220XC 045 L0 0.01 P.543
YK250XGC 0.50 4.0 0.05 P.544
| YK3BOXGC 0.52 40 0.05 P.546
YK400XGC 0.50 4.0 0.05 P.548
YKAOOXEC-4 0.45 40 0.05 P.550
YK500XGLC 0.66 4.0 0.05 P.551
YK500XC 0.53 10.0 0.12 P.553
gy | VSI0KEC10 0.42 10.0 0.42 P.554
YK600XGLC 0.71 40 0.05 P.555
YK600XC 0.56 10.0 0.12 P.557
YK610XEC-10 0.44 10.0 03 P.558
YKT00XC 0.57 20.0 0.32 P.559
xm | YKTIOXEC10 0.49 10.0 03 P.560
YKBOOXC 0.57 20.0 0.32 P.561
YK1000XC 0.60 200 0.32 P.562

w518




SSC04

O CEi 1 RN O AER AR AN
iTHRS
$SC04 | |

S2

U

NBATHN B Sizis HE el -] - - -EBTE HBAELIS AR
RJ : 55 (f5AE) 50~400 1K:1m S2 : TS-S2%3 NP : NPN
L) (50mmialgE) | [3K:3m PN : PNP
5K:5m CC: CC-Link
10K:10m DN : DeviceNet™
EP : EtherNet/IP™
PT : PROFINET
GW : FI/OffR 4
X1 BT RSB, RIUAENBESREHEESET R N SH | |_| |
3 TRoNS o e A e
3. SHBNFIRIRESIRIP. o 5
i nAets B0 wams B Hith
4. ERRKIRERIAARF. SH: TS-SH NP NPN BB (fggﬁ;m&)
: - A
.Ezk*m*g Ey;gg_lzink IN: F GEBRAIR)
e S . DN : DeviceNet™
=37 L0OFEDE EP : EtherNet/IP™
BEEEMRE +0.02 mm PT: PROFI%ET
IGW : FEI/OfR *4
R RS £
SRR AHE 0.27N+m L SD 1
RHLFSE 12 mm 6 mm 2mm T .
REEE 600 mm/sec | 300 mm/sec | 100 mm/sec
BAE | KTEERI| 2kg 4kg 6 kg - — .
EE | sE@AN 1k 2kg e LEMGEah - B BiFsSNiE
wAHHD 45N 90N 150N A
178 50 mm~400 mm (50 mmial#E)
IKFEfEREY 1718+216 mm B C
[ A
BRI sapmm 712+261 mm B c A (MR} [P}
ENEERAIN W49 mm X H59 mm Ik E{E R Cefimm)  BEEREMRER etomm) BEERAR Gmom (1N - m)
BUKE Ao Im /&R 3m,5m,10m A B [ A B c A [ MY MP MR
ERE #HZFISO CLASS 3 (1S014644-1) *? g lkg| 807) 218 292 3| 1lkg 274 204 776 g 0.5kg| 407| 408 16 19 17
BREES $i212mm| 26 mm | 122 mm 1| 2kg| 667| 107| 152 12| 2kg| 133] 93| 611 12| 1kg 204 204
50 N2/min | 30 N¢/min | 15N&/min  _| 2kg| 687 116| 169 | 2kg| 149| 102 656 S lke| 223 223 WS Rt se
X1 BAMNEEEEE, 2| 3kg| 556| 76 112 | 3kg| 92| 62| 516 6| 2kg 107 107
2. 1cfB 0L (0.1 umED) ( E IR XA, ° akg| 567| 56| 84 g akg| 63 43| s07 g 2kg| 118 118 FEhlEs BEITH#E
g kg 869 61 92 5 4kgl 72 48 829 3| 4kgl 53| 53 TS-S2 L7 IRER/
5| kgl 863 40| 60 2| ekg 39| 29| 789 Ez; gfi;v
% SHF10,000 kmBFBR EEPOEMREE ONER (HHEFHIBIITIZH400 mm) o -
'd N\
SSC04
£9200(FB4KE) 161+ 2: DiAE =E BRITIE (55: Bk A6)
30.5 (16LR B ME S8 \ 55£2:R BRI =ES
13 HAERME) 124%1(51) 21 2-03HTREG st
‘ ‘ 4-M4X0.7 RE8
= E[ %\ TR N A = (2] g‘"f
-
. f ) o) @, i
il
N [ =SS R M y) - =
“ g
169:+ 1(3551E0%8)62) ) S
LJ@ 206£ 2 (I Eh88): DIAMIER by @ 1@
(206 HEIEha: R BIAMIR =BT) =
=
176(7HHzh28) =
131 o
2-ObHIRASEERS REFHE:L 68 41
F=ErS N N
TERARIGE) ] [ 35 \Q“)“\ | 25
- ] L o - L
w.( o L e = g
< A<
“ r&/ = el J
115] L
(15) 49 L+45(HiIEhEs)
182.5(7HHEhag) 1
1375 AX50 =
@ 50 B-M5x0.8 5RES @
R w - =
| N Y & & & &
[ Il & @ i @ A 4
e
@ O4HT(*302 )76 [ 2@
162.5 D =
207.5(zh28)
AT | 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 %i:ﬁ&ﬁ“ﬁﬁ%@@@?@%@@%ﬁﬂﬁg .
L 266 | 316 | 366 | 416 | 466 | 516 | 566 | 616 AEMAEFR RS EIER) (R MANE.
A > 3 4 5 5 7 3 9 :f E&ﬂé%gmf‘iE%wOmmum, RIS EE R, Bem A,
4. BUER/NEHREHR30,
B 3 4 5 6 7 8 9 10 s#5. RAHImhRME S, 550t AE $IEhEHE0.2kg.
C 95 | 145 | 195 | 245 | 295 | 345 | 395 | 445
D 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400
EBke)™ | 15 ] 16 | 17 | 18 [ 20 21|22 ] 23
\\§ J

TS-S2> 594 [ TS-SH> 594 [ TS-SD > 604 | 519




SSCO5

CEDD D GETET
W iTHE S
§SC05 - |

S2

S | 1 H M I

nEAZN M SigE [T CE i - BT - - - HEEAE (R [T
S: B RJ: 7 (i) | N 50~800 1K: Im S2:TS-52+ NP : NPN
L A& Z:RZEM | |(50mmiggs) | [3K:3m PN : PNP
5K :5m ICC : CC-Link
10K:10m DN : DeviceNet™
EP : EtherNet/IP™
PT : PROFINET
GW : EI/O#R*s
1 RESERI2mm. 6mmBY, THEHHHIE,
2. BE T L NHESIEN, KRN SSRE. HEESEERTH. L SH | |_| |
o '%ﬁé%ﬁ@?ﬁi@ﬁ%pm
or LR SP.e02. A W wams [ it
K5 AR MRER AL SH: To-sH NP - NPN B B (EHs )
ZIS*!N‘& PN : PNP [N GEEXAE)
ICC : CC-Link
< S T DN : DeviceNet™
=37 DO HEE EP : EtherNet/IP™
BEEEMBE +0.02 mm PT PROFINET
A AHLTFQL2 GW : Fel/Offz**
DkRAIE 027N-m L SD 1
RULHSE 20 mm 12 mm 6mm
RERE? 1000 mm/sec | 600 mm/sec | 300 mm/sec
BAWE RTFEAH| ke Gkg 10kg 5D 15D Lom
3 — Ky = Ny
£ |sE@EmEw Tkg 2ke  CENEETRTER B BiFsaSNiE
BAE#N 27N 45N 90N
7' 50 mm~800 mm (50 mmialEe) A
s |2k FEmEd 7#2+230 mm >
= |BEEFER #712+270 mm B c A c F+ c w AN
ENBERAIMNE W55 mm X H56 mm
BAKE AR 1 m /%R 3m,5m, 10 m IKFERER R Cefmmm)  EREIRICEEARAY  emiom) EEEMAEY  @mm (i1 N m)
ERE L FI1SO CLASS 3 (1S014644-1) *3 A B [ A B S A [4 MY MP MR
SR EES 1220 mm|S4212 mm| £426 mm g 2kg| 413| 139| 218 g 2kg| 192| 123] 372 g 0.5kg| 578 579 25 33 30
80 N£/min | 50 Ng/min | 30N¢/min_ 20| 4kg| 334| 67| 120 20| 4kg 92 51| 265 1| 1kg 286 286
%1, B AN EE TR, S| akg 347 72| 139 £ 4kgl 109 57| 300 §| 1kg 312] 312
%2, (TR 650mmBY, RIEFERERE, TS LIRS 5 6kg| 335 47| 95 i 6kg] 63 31| 263 H 2kg| 148] 148 WSR2
A A =
LAFHRIONR (BIORE) o LB, 5% EE PR ake| 503 78| 165 ake| 134 63 49 TS EARE
FRTBY R R T IBEE A g T5-52 ST IRER/
3. 18t (0.1umdEA) . AR RALET, B S8kg 332) 37] 79 #% okg 76| 35 377 To.2H s
10kg| 344] 29| 62 8kgl 47 22| 355 To<D %;;I] ~
% SHF®10,000 kmBSER EEAOERIZEOMER ((TESFHEHITIZRH600 mm) -
'd N\
SSCO05
£9200(B4KE) 178+ 2. AR SRt BRITIE (52: B4R = EY)
30.5 (178: R ZIAMIE =BY) 5212:R BAMIER =AY
13 BAEEE ) 140+1(1) 2-04HT SRE6
34 4-M4X0.7 FES 14+1(41)
els | rE e~
=% = [# ]+ Fh——m~_ N
> 3‘ b)) o .| T
> B8 I A} 3 I
> < 9 : ;
0| =~ T 1““
180:+1 (1E%8) 62 ‘ S
LLZ-S 218+ 2 (I NeR): DIAMIE =AY =)
(218 Tl Ehas: R DIAMIER =6 =
178(4#1Eh38) c 53
PR REHHEL 138 0 @ §2
RERERIZ) ‘ 4 ;1 ‘ 3t ‘
T T T I
, =N 2 =
° ] & 8 et
8 - I £
— ; - 5
24 ] L
1) 55 L+40(# 1 zhes)
141.5(Hzha8)
1015 AX50
50 B-M6X 1 RES
— =
| S & & & o PN |
I hd W hd A hd hd ‘T A I"
| |
@ b
G4HT("G%12 )REE6 |
So
| 126.5 D <l ]
166.5(HEh28)
BRITE 50 [ 100 | 150 | 200 [ 250 [ 300 [ 350 [ 400 [ 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 [ 800 i1 MFMEMAIRABRE0ME.
L 280 | 330 | 380 | 430 | 480 | 530 | 580 | 630 | 680 | 730 | 780 | 830 | 880 | 930 | 980 |1030 2 CHMRMASMEESNZESMAIEEL L.
3 45 6 7| 819 1011 12131415 16| 17 | 18 . ZESNEEefssnEr) (ReMmmE. =
2 5 5 7 3 9 10 11 W) 13 1 15 16 7 18 19 713.LE%%EJE%iﬂwEE‘JIOOmmMW,ﬁ#LFﬁ%EIEEE,ﬁ,ﬁ%ﬁ:’J%
90 | 140 | 190 [ 240 | 290 | 340 | 390 | 440 | 490 | 540 | 590 | 640 | 690 | 740 | 790 | 840 514 s/ hassnsizsuR30.
100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 5. FaizhssE . wlmsetoty a6 sasesE0.2kg.
21 123 125[27 1281301032 [341[36]38140]42 44464850 6 7i2@id6s0mmby, RIEMERK AR, pIAEAHIAI 4T £
1000 933833 733 | 633 ROER (BRER.
BEEET G812 600 560 | 500 | 440 | 380 B, M BE ERPATHRSEE, BdiEF TREE.
(mm/sec) $126 300 280 | 250 | 220 | 190
. J

- 520 TS-52> 594 | TS-SH»> 594 | TS-SD > 604 |




SSCO5H

@=F12: 51220 M @235 CEMTE I @] i%iEF = R Skl

W iTHE S

SSCO5H - |

S

S2

!

NBAEH -EEEs [ sizhgg  Rlsgsessal F - -EE3 WA
RJ: A (5f) | IN:iTAERS 50~800 1K:1m S2:TS-S2%4 NP : NPN
L& Z:RZEM | |(50mmiggs) | [3K:3m PN : PNP
5K :5m ICC : CC-Link
10K :10m DN : DeviceNet™
EP : EtherNet/IP™
PT : PROFINET
GW : /01
*1. AESEAL12mm. mmiy, ANEEEHIEaE Mg,
%2, BT T BB SRR, SRR AR, HEE SRS M. L SH | |-| |
LIS
15D o oy 5
masmamas T - it
K5, RAFMRINRERT B, SH : TS-SH NP : NPN B A (CEXIRANR)
EZK*LE PN : PNP N : & (EBRAR)
ICC : CC-Link
pe s - DN : DeviceNet™
=5 ROFEDE EP : EtherNet/IP™
BESEMRBE +0.02 mm PT : PROFINET
E BRHLTO12 GW : /O™
SikmAHIE 0.47N+m SD
RBRUFSE 20 mm 12 mm 6 mm
P IKTFAE BT | 1000 mm/sec | 600 mm/sec | 300 mm/sec 1/OFa4
= EEFERER - 500 mm/sec | 250 mm/sec SD: TS-SD 1:1m
BARE | KTEERI| 6kg 8kg 12 kg | ﬁﬂ:ﬁﬂjix ] @i#ﬁ%ﬁﬁﬁﬁ
B8 EEERN - 2kg 4kg
BAR#EN 36N 60 N 120N A
T8 50 mm~800 mm (50 mmi&lE) B 2
|k fEpRE 1712+286 mm B c A
BE - c A (MR) [MP)
BR  sammey #i2+306 mm
ENEERAIMNE W55 mm X H56 mm TKFAERE (pfimm)  BEEREEGEAA  etiom) BEMEMEE Goom ($48:N - m)
RARE 1T 1m /3 3m, 5 m, 10m 2k 299 525 291 2k lz\ez 2303 254 s[ 1k 4Ass 259 o M M
ERE AL TFISO CLASS 3 (1S014644-1) 3 & g s g g 32 38 34
= S0 mm|SEL mm| Sl mm & akg] 366] 109] 148 72| 4akg| 118] 88| 300 | 2kg 224 224
HIREES 80% in| =L | MM 06 352] 71| 104 [ ekg| 71| 49 262 $| 2kg| 244 245
i __| B0NE/min | 50 N#/min | 30 N/min akg 500 118| 179 o| 4akg| 146] 96| 449 & akgl 113 113 | Brdiifid JFod
K1 BAANESEMRE, . . 2| kgl 399] 79| 118 #8 6kg| 85 55/ 334
%2, {TIZIBII650mmEY, RIBENFECHTE, FIERHILER 1 g 403 56| 88 2| ske| 55 34| 305 s EhE
LI HIRIER (BRIRFE) o LY, WS EEH TFMIRS
’ 6kg| 573] 83| 136 6kg| 101] 62| 519 TS-S2 AR ERER/
%3 ii?g?ﬁ(’;’l’f:g é)ggmmﬂ&ﬂmm E 8kg| 480 61| 100 ?; 8kg| 64| 39| 413 TS-SH miEme
3 ’ ° 6| 10kg| 442[ 47| 78 '&| 10kg| 43[ 26| 355 TS-SD Biohgl
12kg| 465 39 64 12kg| 28] 17| 338
% SHFE10,000 kmEHBHR EEHAOEMSELONER GHEFHEITIZHR600 mm) .
4 Y
SSCO5H
105 £9200(FREEKE 223.5%2: Bk { R B BITE (62.5: A MR = B)
13 (223.5: R BIEMR =8T) 2-04HT REE6 62.512: R BkME =B
BAEELE (33) 175.5+1(51) 43 4-M5X0.8 REEL0 1451651
. [ \ O
q 5 g2 : e
1 A _ > =
" 3 ) ; z¥
o )
x g s I |
@ 1955+ 1 (%IEh88) ;1) "
243 52 2(i5 51238 DAME B oy
(2435 IS R SAME ) &8
214()Eh3) =F
194 C gg
LobRAS RS RESHL 5 o 34
RERRRIE) > S
— ; T [~ & 1 T
| — T 7T
o — @ AT | e
k{ ) | = = o gr
) =1
. I - 7 8
24 L
(17 55 L+20 (% HI5ha8)
161.5(#%1zhg8) 1
1415 AX50 -
50 B-M6X 1 28 @
— | P Y .«/ & o O —d ‘B |||
I © v;\ @ A4 © O O I"
L —
0.012 Soiin
166.5 @MH?V JREE [ W g@
186.5(H HIEh28)
BRTE 50 [ 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 il MFMEHMIR(IESREEMONE,
L 336 | 386 | 436 | 486 | 536 | 586 | 636 | 686 | 736 | 786 | 836 | 886 | 936 | 986 [1036]1086 L2 QOMMRMANEEERMRES MEALELESH.
HELEREER TR EER () MEIE,
A 3 14 5 16171819 110111112113 14115116117 |18 3 upermymmmloommbli, BiLaSEREL, B
B 4 1516 7 | 819 [10]11 1213141516 [ 17 [ 18 | 19 el ety o
C 90 | 140 [ 190 | 240 | 290 | 340 | 390 | 440 | 490 | 540 | 590 | 640 | 690 | 740 | 790 | 840 34, myshm/)vE =12 59R30,
D 100 | 150 [ 200 [ 250 | 300 [ 350 | 400 | 450 | 500 [ 500 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 5. R shesands ., whloh sttt a A saasaomo 2kg.
BE kg™ 24126128[30[321[341[36/38140[42[44[45[47]49 5153 ;%6 T2BI650mmEs, RIBSHIEKEARRE, ATaES HIVRIRL
0 1000 933 ] 833 | 733 | 633 FHHRIER (BIRRE) o
1712 [BEE12 k) 600 560 | 500 | 440 | 380 B, M BE ERPFATHREEE, BIEF NREE.
BREEES [$1212 (EH) 500 440 | 380
(mm/sec) [S#26 (KF) 300 1280250 | 220 | 190
L S126 (BEH) 250 220 | 190 )

T5-S2 > 594 [ TS-SH > 594 | TS-SD > 604 |

521 W



4 O 3E R R AR DA —_ _ o %

1ERIE 2§24 VAIE
~ =l
] 1]'%5!'-5
el - B2 - I - - - BT RiEHE /OB R HIIE
2 12mm :eEI:%ﬁUihéS MR E(h/& 1 CNL: /O Fai1m (ng)
Gmm BK:E4lshss | R:BE | sommiE) ; o CN2 & om (BRAFIHIIE)
2 2mm 5K:5m
10K:10m

¥ 1. g A BL AT Z R FB 4L, ¥ 1515 S FP.604FHARINI B A BB 4i— 5.

2 E AR FREE" B EFESHE

ikiat AC 30W A
ESEMRES +0.02mm .
R RBRLITO8 C A C
B
RBLTSE 12 mm 6mm 2mm ¢ A (MR] (v P}
BRaEE 720 mm/sec | 360 mm/sec|120 mm/sec _IKFEEREY Geimm)  ERERIEMARE  eom) BEMEER tmm) (N m)
BxiE K FEERIE| 45kg 6kg 6kg AlB]|C AlB ] C Al c MY MP MR
2 3 s s s
EE [EEEH| l2kg 2.4kg 72kg  F| kgl 429| 87| 179 F| 2kg 145 52 368 % 12kg 121 122 15 19 18
TEHD 32N 64 N 153 N 12| 4.5kg| 219 32 74 12| 4.5kg| 46 0| 139 12
1712 50 mm~400 mm (S0 mmialsE) ~ F| 3kg 511] 58 135 F) 3kg 103 22| 370 3
2 2| 2.4k
wg  |[KEEREE 1772+205 mm B e 336 26 62 & okg 27 o 15 F 2%e 52 54 L SRR
& EEERN #712+243 mm §| 3ke| 1571 58 142 5| 3kg 109 23/ 1150 5| 3kg| 37| 39 e A%
ENBERKIMNE W45 mm X H55 mm 2| 6kg| 751 27| 66 2| 6kg 27 0| 420 2| 7.2kg 0 0 Hzqu:"i'J
BARE PRAE3.5m /R 1m,5m, 10m % SHEM10,000 kmBTER EE RO ERIEE OB, By
SO Bl il ERCD AT ERER
ERE L FISO CLASS 3 (1S014644-1) 2 ¥ HEEHEIHIITIZ N300 mm, ey
HpEES 50 N¢/min | 30 N¢/min [ 15 N¢/min BEHIES
1. BHMNES ENMREE.
2. (AR XUMLEY,
3. B IHR B EEARES. ERFEMR.
( N
C4L
£9250(SRBAEKE) 13243 BRTE 73£3
SRR RE REEME
. A
8122(:£1) 4 QIHTRET 2+1(1
H 2 - RE
oy @ @* rTY _AMAX0.TREL0. Q}
E lg ¥ 75 ———
i T @
=¥ O 1 el e sl i
a [
a | N‘ R g‘ ; I
P - | HTRET OORIRASHIERES
11642(HlEha) (1)
167+ 3(%12088)
110.5(#I5h28) (95) ) 45
18 75.5 (90) ﬁm
[ = {00 S ‘
& i : 0
! = o N
BHRF(M4) LG4
@ L (24
(3ELK) | L+35(F5EhE8)
145(ah8)
110 s 2
) O4HT REE6 | R
@ IR
u f < - <+ % %
— g — e
1 [ 4 4 4 Y
@ J@ (C) A-M4X0.7 FE6 @
90 BXC E
125(%HIsha8)
HRITE 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400
L 255 | 305 | 355 | 405 | 455 | 505 | 555 | 605
A 4 | 6 | 6 | 8 8 10 10] 10
B 1 212212334
[ 150 | 100 | 125 | 125 | 125 | 125 | 125 | 125
E 0 | o | o [50[100][25]75] 0
s 70 | 120 | 170 | 220 | 270 | 320 | 370 | 420
IMESEk® | 1415|1718 | 2 | 21]23] 24 sz \mmsbRGSRENGIE,
&gi72  [§i212 720 2. DK R NEHEZ IR0,
BEEEE [Sige 360 3. A IR0 E B, IS A E B L W B B AT EE0.2kg
(mm/sec) i 4. QOHATR A SR R RIS WAL B 5 R, (R AT
¢ S#E2 120 5. CALSCALHBON FUIEHEI. )

w522 ERCD > 614 |




@ AR = R AN
&I HI2§100V/200VALRE

CALH-|

FLTSKC | L ¥
IEEEN - BT -

EEEN- B2 - EEEE - B - e - I - B (28 IRzE ;
EER I L 7z () I50~400 H amar/s e N NP : NPN B 5 (AX i)
: BK : #HHlEhas Z: ROEM 5L:5m 105:100v/100WELF| [L:fELCD | [PN:PNP. N % GEB R3)
2 [0L:10m | 205 :200V/100WIXF| CC:CCLink
3K/5K/10K DN : DeviceNet™
(i Z5 eth) EP : EtherNet/IP™
— PT: PROFINET
GW : E1/01R*3

SR1 X [ 05 - 5
——— Bt
05: 100WL;L"F feEI At N : NPN B : & (A3 RINR)

E: CEXI P PNP IN: FE R RAE)
CC:CC-Link
DN : DeviceNet™
PB : PROFIBUS
1. AnEN28 A BB EE A BB 4E (3L/5L/10L) o AT R S B EB 4, - RDV_X 2 05

FEIESIP.694FH IARIN IR A B4 — o
#2. HRDINSHBIFIBEIFSIAP.602, iR E 53 : DATHE
%3, A MK INRERIE IR 2: AC200V 05 : 100WLLTF
B B W AFRLE"

kit AC 30W A
ESEMEE +0.02 mm .

p Ry c

A R O8 [ A P P

B
RG4S IE 12 mm 6 mm 2mm ¢ A
BREE 720 mm/sec | 360 mm/sec | 120 mm/sec _IKFE{EREE (pfimm)  EREERSEGEARAY cetiem) EE{ERB Gammm) (N m)
BaiE KEEREI|  45kg 6 kg 6kg AlB]|C Al B[ C Al C MY MP MR
58 |[EEEREN| 12k 2.4k 72k S| 2kg| 339] 90| 174 §| 2kg| 136] 72| 295 & 15 19 18
g g g 7 2 %2 12kg 118/ 118
MEHS 32N 64 N 153N 12| 4.5kg| 169 37 72 12| 4.5kg 44 20| 111 12|
1712 50 mm~400mm (SOmmialsE) ~ ZF| 3kg| 352 58 133 3 3kg| 101) 41 254 F
HE KFAERRY 17#2+205 mm ‘? 6kg| 234 27| 62 'e‘i ekg| 27| 10| 127 *5 24kg 52 54 .LFE}"‘E*J%E —
’ EEFERR 1752+243 mm §| kg 1105 59| 142 5| 3kg| 110] 41 805 F 3kg| 38 39 bl EfTh
ENEEBRAIMNG W45 mm X H55 mm 2| 6kg| 5200 27| 66 2| 6kg| 28 10| 290 2| 7.2kg 0 0 SRI1-X05 EE/SEEE/
R TREI3Sm/ AR5 MI0m x SHEA10,000 kmbELR EE L EMESE LI, R0 T2/
ERE 1HYFISO CLASS 3 (1S014644-1) 2 % I+ EHHI 5B AATA29300 mm, EXtliE<
HREES 50 N¢/min | 30 N¢/min [ 15 N¢/min TS-X105 %EEEE/
%1 B EE I, 15205 ZizEn
%2, 158 P 4RI RUATL BT RDV-X205 Blog5l
X3, REHREREARS. ERFRMR.
'd N\
C4LH
£9250( AL KE) 13243 BRI 73+3
DRMRRIE ‘ Z?igmurﬁ
N R
81£2(£1) 4 QINTRET 0+1(E
24 4-M4X0.7 FEL0 O i
‘ P4 ! %
Ll S [ | a g =
g i @]
@ e - = ”j’*********’ﬂ;ﬁ”* z¥
= [ I
! a | N‘ Rg‘ \ il
B . swrmmr QOHIR A BT
1162(FHI0e8) (1)
1672 3(HzEs)
110.5(745h83) (95)
n 75.5 | (90) |
[ 0 0 ‘
!
3 o i
g ® ®
R T (M4)
() L
(3:83k) L+35(HEnE8) g
145(%HI5hE8)
110 s 2
) O4HT RE6 vl
@n ::c?: E,% [
T o + + + % %
j— © O g _ _ o _ _ _ R L) j
[ IOWOY) o o I 2 @ ™
il = & 4 <+ & o
@ @ (© A-M4X0.7 REE6 1%
90 BXC E
125(5h8)
BRITIE 50 | 100 [ 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400
L 255 | 305 | 355 | 405 | 455 | 505 | 555 | 605
A 4 6 6 8 8 | 10 | 10 [ 10
B 1] 2272 2 | 3 3] 4
C 150 | 100 | 125 | 125 | 125 | 125 | 125 | 125
E 0| o0 0 | 50 [100] 25 [ 75 | 0O
S 70 [ 120 | 170 | 220 | 270 [ 320 | 370 | 420
EHER (kg) * 14 15|17 | 18 2 2.1 | 23 | 2.4 1. MFEEREINR(ISS IR EN IS,
&7 [SEL2 720 2. DKM EHEEHR30,
= JE4. poHTRA IR R GIEIP; Ao (A2 RHRE.
| (mm/se) S22 120 $#5. CALSCALHEOSN T EHE. N )

SR1-X> 620 [ TS-X»>594 | RDV-X»> 608 | 523 mam




0551z $1220 - — —.—__‘!
CGETITERD OERIEHI VIS B .

WA S

naAzy B Sese J #imse 312 —— ERRHIE 1/OFEIEERAINE
20:20mm| [Z=8H: E5lshE 1 ICNL: |/OR Fea451m (i)
12:12mm| [BK: Hhlznas (50mm[EJEE) 3¢ 3 5m CN2 : & L2m (B HFIFIE)
5K 5m
10K:10m

# 1. S27920mmb, REEEZRHHIEHBR G (BEME)
#2. Mg A BL A Z R B 4.
FIHIESAP.694F RN B A BL — Ko

2 E AR FREE" B EFESHE

ikiat AC 30W A
ESEMBE +0.02mm .
R RYRLAT 12 C A C
B
RUSLHSE 20 mm 12mm 6 mm c A (MR [MP)
REEE 1000 mm/sec | 800 mm/sec | 400 mm/sec 7k P{ERES Gemm)  EEEREMERAN 0 @oon BEEERER ceoom (4N - m)
x| KFEERN|  3kg 5kg 9kg A| B | C A| B | C A | C MY MP MR
2 : - S| 1kg| 1584| 324| 745 §| 1kg 67 1 s
EE |zEERAH 1.2kg 2.4kg 3 g| 1584 3 5 2 g 679 3031505 % 12kg| 246 245 30 34 40
e 19N 32N 64N 20| 3kg| 699) 104| 251 20| 3kg 215/ 87| 605 12
1712 50 mm~800 mm (50 mm|&]gE) S| 2kg| 1166| 159 406 5| 2kg 364| 126| 1073 F
7 i 2| 2.4kg| 110| 110
a1 K FE{EmE 1712+201.5 mm 12| 5kgl 551 59| 155 12| 5kg| 123] 28| 438 & e NS miEH
B EEERR 1742+239.5 mm § 3k 1194 104 204 3| 3kgl 259 72| 354 =g BT ®
ENBEERAINE W55 mm X H65 mm 6| kgl 624 31 89 6| 9kg 50| 0 154 vl
BUKE 3.5 m /SRR 1m,5m, 10m  x SHFM10,000 kmBHEIR FEHOEREELKIEE, e om0
" N Aol 1oy ERCD AT R ERER
HRE Y FISO CLASS 3 (15014644-1) *2 X ITEHFmMETEIFTIZN600 mm. PN
HpEES 80 N¢/min | 50 N¢/min | 30 N¢/min BHIES
1. BHMNES ENMREE.
2. B AR MANBS o
3. B IHR B EEARES. ERFEMR.
'd N\
C5L
£9250( DR KE) 126+3 BRITI2 75.5%3
AREMLE | FERIIE
724+2(41) 55 O4HT RET B |215+1(%1)
34 4-M4X0.TFEL0
A i Ty -
— ¥ I P e L L
m & 10MER S O | N S
>5 EHES [~ [ o *©
= > | T i
= 3
ocHRASHEES |~ ] 4H7, | AHT RET O6HhIRA SRR )
10742 (74 EhER)(EL)
161£3(HHlEnEs)
" (101) 50
18 96 32
— R & %; i
[ il@;/
3 i 30} s 3 |
[ e N B o | teiRes
® ® ® 1 &
BT (M4) o 79 . [ 25] LI(E4) RJ(E4
N 114(7Ishas -
(3:g43) {FeREh ) L+35(41E05)
160.5(HIEh28)
1255 S 2
G4HT FE6 ,\LC;( R
g 5l
T % ¥ ¥ 7
e ——— ———— s
[l 4 4 &
*?g B A-M5X0.8 K6 %
i BX200 E
112(%I5ha8)
BRITE 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800
L 251.5/301.5/351.5/401.5(451.5/501.5/551.5/601.5/651.5/701.5751.5(801.5(851.5/901.5/951.5| 10015
A 4 | 4 4 6 6 6 6 8 8 8 8 | 10 | 10 | 10 | 10 | 12
B 0 0 0 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4. L
E 100 | 200 | 200 | 100 | 100 | 200 | 200 | 100 | 100 | 200 | 200 | 100 | 100 | 200 [ 200 | 100 i3 AZEEWMIRGSRENE.
50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 33 Tg%ﬂnﬂ%&ﬁ‘]iioﬁ%ﬂﬂb%ﬁﬁ%igtb&ﬁﬂiﬁ%ﬁﬂi
1.7 12022 125127 3032343713942 |44 |47 49|51 |54 HERB R REE0.2kg,
1000 900 | 800 | 700 4. %im;&? SEERRN R SRS AR, (5
1712 - 90% | 80% | 70% o
ﬁgggxs %r; HE 300 640 560 | 480 | 440 5 TEBL600mmEY, R FRIAR), TR LIE
v BRAFEIRNIER (BIEE) o LB, 2% RPFR
(mm/sec) | §#2 6 400 320 [ 280 | 240 [ 220 HREEE, MEHEEE.
. BERE — 80% | 70% | 60% | 55%  sx6. C5L5CSLHEISMEEER )

. 524 ERCD > 614 |




BS12: §1220 [ — “"'—‘ﬁ
CGETTED O3 2128 100V/200VHE T .

C5LH-[

[ H sk | L

T T - TS - _ KT 83 REhes TSETR WA - 3
ol Nl o AR Bk Fa % ) b BiEAn
- ErE > - - ! 105: 100V/100WLLF| [L:ESLCD PN : PNP N: T GEEXAE

BK : Hlzhas RI:E [Z: =M |[(50mmia)sE) ?IGLS%m 205 200V/100WELF CC CC-Onk L

DN : DeviceNet™

3K/5K/10K Ep-
o EP : EtherNet/IP™
LU L. PT : PROFINET
GW : I/OtR*

SR1 X [ 05 - -
——— Bt
05: 100WL;L"F feEI At N : NPN B : & (A3 RINR)

E: CEFUfR P:PNP N (e @ mig)
CC: CC-Link

DN : DeviceNet™
PB : PROFIBUS

#1. SA2H20mmBY, REEEZEHHIEHRRME (BEME) .
2. AR AN R A B4 B FR BB AR (3L/5L/10L) o BT EE i S Bl BB 4, - RDV_X 2 05
FEESP.694TH ARV B A B4 — 1,

%3, FRDINSHEFIFIESEP.602, [ 41138 A3kzn5s | ! L ! 3R kS
4, ﬁﬁﬁ@;&lbﬁ‘éﬂhalg}ﬁx - 2 AC200 o5: oowu
B EAE W iFRHE " B AFiFERSHIE
MY

ikt AC 30w A MY
ESEMEE +0.02 mm .
R RERZHT 912 [ A c
B
RG4S IE 20 mm 12mm 6 mm ¢ A (MRS (MPJ
BREE 1000 mm/sec | 800 mm/sec | 400 mm/sec 7K F{ERAT (pfimm)  EREERSEGEARAY cetiem) EE{ERB Gammm) (N m)
Az | KFERE|  3kg 5kg 9kg A B ]| C AlB | C Al cC MY MP MR
B . - S[ kg1 24) 645 8| 1Kk 2 s
58 |BEEEEN 1.2kg 24kg % g 1099 32| 645 3 gl 602 303 950 B | 4l 23 30 34 40
e 19N 32N 64N 20| 3kg| 488] 104] 241 20| 3kg| 197] 87| 432 1
i7ig 50 mm~800 mm (50 mmi{a]2g) S| 2kg| 916 159| 398 $| 2kg| 347| 141] 800 £
P P % 24kg 109 110 | Lo |
HE KFAERRT 1712+201.5 mm 12| 5kg| 436 60| 152 12| Skg| 119| 44| 355 6 4 LFE?"E*J%E —
’ EEFERR 1772+239.5 mm §| 3kg 1194 105 294 S| 3kg| 259 87 950 bl BT
ENBERAIY W55 mm X H65 mm 6| oke 624 31 8 ' okg 50 15 385 seixos |BEL
RUKE A5 m/ AR5 MI0m x SHEM10,000 kmB B EE L EMEE LI, R0 e/
ERE 1HYFISO CLASS 3 (1S014644-1) 2 % I+ EHH 5B AATA259600 mme EXtlig<
HREES 80 N¢/min | 50 N¢/min | 30 N¢/min TSX105 | %E,EEE/
, - s
1. BHENESEAIEE, T5-X205 Sl
2. (BRI KA, RDV-X205 [
X3, REHREREARS. ERFRMR.
'd N\
C5LH
£250(BRBAKE) 126+3 BHITE 75513
SRR E \ PN
T2+2(E1) 55 GAHT RET RE 21541041
34 4-M4AX0.TREL0
% ,ﬁ‘ J(i:/j/f E m il () %
= EnER S 0 N P me
, 3 T T 1
—@ = \ m =L
o6HRASHERS | 4H7, | AHTRET QORI A SEEIEES )
107+2(FHI5h28) (£1)
161+ 3(FHIEHE8)
(101) 50
18 (96) ~| 32
I & |
1 fl§/
o ° oy @@g}g} iy = =
: b = || B2
[ [} ® 1 &
BT (M4) (2) 79 . L2 LyGE4) RJGE4)
. 114(3505h58 ~
(3:4E43%) ) L+35(81E058)
1
160.5(%%5h58) #
1255 S 2
4HT FE6 =i R
8 9 Ix |/ B
L ¥ = E= 7
; i | O . —————— fzfﬂﬁ,g‘
[ 1 © @9 o o Py 2 ©
Y & Y
—@ i3 A-M5X0.8 FEE6 %
77 BX200 E
112(%HI5h28)
BRITE 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800
L 251.5]301.5/351.5401.5]451.5/501.5]551.5[601.5(651.5|701.5]751.5/801.5(851.5/901.5]951.5] 10015
A 4 | 4 ] 466 6| 6] 8] 8] 8] 8 [10]10]10]10] 12
B 0l oo 1111212121213 13131]3]4 . . N
E 100 | 200 [ 200 | 100 | 100 | 200 | 200 | 100 | 100 | 200 | 200 | 100 | 100 | 200 | 200 | 100 iy 4FEEMAIRESRESHE.
S 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 513:’Fﬁﬁﬂﬁﬁﬁﬁﬂiin%ﬁﬂiﬁ%ﬁ%iitt?ﬁﬁ%uiﬂ%ﬁﬂ@i
ENMEE (kg) %2 1712002212527 13.0[32[34]37[39]42[44[47|49]51]5.4 HERETFTEEO.2kg.
S#220 1000 900 | 800 | 700 4. %i;mgu;ﬁ%ggasmﬁgmmﬁggamo (=
17 HE - 90% | 80% | 70% AT
ﬁggﬁm ’z%%‘gl? 300 620 560 | 480 | 440 5. {ITEABEE00MmME, IRESNFECEAEL FIAER HILR
S Fmim BRAATEIRINGR (RIORE) o LY, B E £ RHFTR
(mm/sec) | §i8 6 400 320 | 280 | 240 | 220 WEBRE, FEDIERE,
- EEIRE — 80% | 70% | 60% | 55%  3t6. C5L5CSLHBISMEERR. )

SR1-X> 620 [ TS-X»>594 | RDV-X»> 608 | 525 mam




2. 51820 T"‘_‘l"_;.__i-l _u_‘i
o-:ﬁmﬁ,..ﬁ%w i - '

WA S

T TSX | 5 H

-ETT3-BECE I = - R i __JanEs -- A -
HEAEH . ’5 ~la - VLIRS (a5 | NP:NPN B (EHRAVE)
12 omm| BK.: S5z = 5L 5m 105:100V/100WLLF| [L:EELCD | [PN:PNP [N= FE CEERAR)
6 S 00 10m 205 200V/100WLLF CC: CC-Link
IK/BK/10K P -Etneret 1P
. EtherNet
(Y Z5eh) PT : PROFINET
GW : EI/0tR**
SR1-X 05 - H SR g
12588 IxzheE : DIATHE B ISCERA [ BN - Hith
EER N : NPN B: % (B HAAME)
E : CEFUAR P:PNP N : T (18 @ SANE)
CC: CCLink
DN : DeviceNet™
PB: PROFIBUS
%1, FE?ZOTQE?;J Kﬁ%i@%@%ﬁ'{ﬁn%ﬁmﬁ(?ﬁgﬁ)ow s
2. ARAE B8 A BB 4 EIRE AR 4K (3L/5L/10L) o AT EHE T 25 B F 4 L L -
FIEIESIRP.694FT 1ARIN 28 N B4 — BT, RDV X 2 05 RBR]‘
%3, E*DIN%EZLB’J#F% [%P.602, M2 AIREHES R E 1REhEE : DATHE - BEER
4. fERRXINEEREIEE. 2: AC200V 05: 100WLLF

B B AR FREE" B EFESHE

ikiat AC 60 W A
ESEMBE +0.02mm .
R RYRLAT 12 C A C
B
RUSLHSE 20 mm 12mm 6 mm ¢ A (MR [MP)
ReEE 1000 mm/sec | 800 mm/sec | 400mm/sec 7K P{ERIBS mm)  EREIRISEEARE caom) BEMEAR @imm (4N - m)
BAHE K FEREF|  10kg 12 kg 30 kg A B C A B C A C MY MP MR
58 |EEEEN - 4kg 8kg g| kg 433 192 295 | 2kg 300 174 365 g| 1lkg 353 351 35 40 50
TERS 51N 85N 170N 2% 6kg| 145 59| 104 ;% 6kg| 83 44| 105 ﬁ 2kg| 163 164
512 50 mm~800 mm (50 mmialEE) 1okg| 110 33 75 lokg] 43| 18] T1 akg| 68 70 S
= T2 3kg| 622) 125/ 336 3kg| 291 96| 317 2kg| 169] 170 W iSRRG 8
Hg Ik FfEREt 1742+247.5 mm s g s g = g | —
= EEEAN 712+285.5 mm 2| skg 271 41 121 | skg 87| 13) 110 #B akg 71 73 bl BT
ENEEBRAINE W65 mm X H65 mm 1 12kg| 214| 24| 76 L 12kg| 41 of 126 © 8kg| 21| 24 SR1-X05 Liﬁ/ﬁﬁ%r =)
RS ATE:3.5 m / #EE: 5 m 10 m g| Ske| 692 73| 236 o skg 202 45 237 ROxs20 mie S/
ERE L TFISO CLASS 3 (1IS014644-1) *2 #2| 10kg 372 33| 109 #&| 10kg 70 5 97 H**J}? _
HREES 80N¢/min[50 Ng/min [30Ne/min  ©[ 30k 157 o 25 °| 30kg 0 0 o0 TSX105 | #ARamRE/
*1 BHRNESEMEE S SHFE?10,000 kmBSBHR EEROEMEE MR T X205 ZERS
%1 = OEMEED . =
52 ERMRAME. N TR EHIAHTENG00 mm, ROV X205-RER1 | o)
X3 B EREARSFERFRMR.
'd ~\
ceL
£9250(SR A KE) 158+3 BRITE 89.5+3
BEMESEE | _ ROHNESE
10422(%1) 55 QAHT RET 355+ 1(1)
> 34 4-M4X0.7 REL0
O i "*
— ¥ 1 i T ——— T
m g S I d?: E = ff V*H B
> 1) + I T w [
= & o5 | ; L1 lell ¢
L= [y —
1 (=] o)
¢6}EW;%E§E}%§§ - f‘ - QOGRS =
. 4HT RET
139+ 2(##1E058) 6£1) L
193+3(HHEhER)
133.5(H#IEh28) (101) 50
18 98.5 (96) \ ~ 32
I | 1
[ Ry N |
ECT CEC)S = 3 gﬁ
2] o ‘
L Tl S
(O} e ) I )
) Bhin T (M4) L LJ(E4) RJ(E4)
(3:8823) L+35(/lEhE8)
193(lshas)
158 5 S 2
$4HT RE6 i)
@ e I
) s - + + /
T & b Y
2 F e
1 ©
= & + + Y
A B w AM5X0.8 RE6 @
106.5 BX200 E
141.5(%HI5h28)
BRITIE 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800
L 297.5|347.5(397.5/447.5|497.5(547.5/597.5/647.5(697.5|747.5|797.5|847.5/897.5/947.5(997.5|1047.5
A 10 10 | 10 [ 12 [ 12 [ 12 | 12 | 14 | 14 | 14 | 14 | 16 | 16 | 16 | 16 | 18
B ool o[ 1111222233 [3][3]a4
E 150 | 200 | 200 | 100 | 100 | 200 | 200 | 100 | 100 | 200 | 200 | 100 | 100 | 200 | 200 | 100
s 50 [ 100 | 150 | 200 [ 250 | 300 [ 350 | 400 [ 450 [ 500 [ 550 | 600 [ 650 [ 700 | 750 [ 800  si1. pmsssmnmiussiematis,
IMEB (kg)®® | 2.6 | 2.9 | 3.1 | 3.4 | 3.7 | 40 | 43| 46 | 49 [ 52| 54 | 57 | 6.0 | 6.3 | 6.6 | 6.8 2 SikmLmIEEFEENRN0.
S 20 1000 900 [ 800 | 700 i3 FAMIESBIE B, 515 SEm0y B BB BT
P 5 5 5 5 Fr{EE0.2kg,
g2 |EERE - 90% | 80% | T0%  sta. ootk S BhE RSN BRSO EEEE SR, (2
BREEES (S 12 800 680 | 600 | 520 | 480 . hf@go) L S
o 5. 1712#813600mméY, THEXIEARE, PTRER IR
(mm/sec) | Si 6 400 340 | 300 | 260 | 240 "y imentarn (et . b, 5% A RePHT
- REIRE - 85% | 75% | 65% | 60% NREEE, FEHEEE. )

- 506 SR1-X> 620 | TS-X>594 | RDV-X > 608 |




C8

BiTWES

=SiE $1820
GEEEEERD

TSX

_ = m EfEE RENEE TSETRE W WAmH [ w3t
S L_LEr £ [P LTS Bn o NeNen B: 8 (23150 A1E)
= ggmg‘%%gﬁ) g::gnim 105:100V/100WLAF| [L:BLCD | [P:PNP [N FE CEERXAE)
- IOL “10m 205 : 200V/100WLLF] CC: CC-Link
- DN : DeviceNet™
3}(\/5!(/10K EP : EtherNet/IP™
PT : PROFINET
GW : F1/OfR*
— Hi5CElTE [ WA - it
05 100WL/("F [FE:ARE | IN:NPN B : & (A3t Mig)
E: CEFUIg P:PNP N (e @ mig)
CC: CC-Link
DN : DeviceNet™
PB : PROFIBUS
1. ?E:\JZOTQEE%KEB&%E!?%@(ED%HM% (;§E§w§1§° B
%2, ARENLAS 45 0 & E A EB 4G (3L/5L/10L) o AIEFRTH ZS B EB 4K, A -
VSIS AP 6OATF MM A B, RDV-X 2 05 RBR1
%3. BXDINSHAIFIEESFIP.602, BiFEE IREhEE : DATHE -
4. BRI X IHRERT IEIEE, 2: AC200V 05: 100WLL T
B B B AFRKE* B BiTsRS NI
ikt AC 100 W A
ESEMEE +0.02 mm
AR FRLITOL2 c N B 2
RHLTSE 20 mm 12 mm 6mm B C A (MR} (v P}
= ™
lmﬁ%“ 1000 mm/sec | 720 mm/sec | 360 mm/sec —— @rom  SEREEEN  cwen  SEEEN oo nm
BAME | KFEMRE|  12kg 20 kg 40 kg
8 | sEEAN - 2k Sk A B C A B C Al cC MY MP MR
Ers 3a) 84N 141N 283N s 5kg| 245 85| 146 s 5kg| 121 71 211 lkg| 440 442 70 95 110
1782 150 mm~800 mm (G0 mmiglfe) _ #| 10kg| 131 39| 69 | 1okgl 42| 24| 88 ?g 2kg| 207 209
IKTFEREY 1752+320 mm 12kg| 115 31| 57 12kg| 29| 16| 66 12| 3kg 130] 132 3
Lﬁﬁﬁﬁiﬁ 17#2+355 mm skg| 364 92| 192 skg| 164| 78] 328 akgl 91 92 W SRR 28
:Eigﬁ*ﬂm *,\Ewg(;m";igggi mmlo 8| 1okg| 207 43 92 B[ 1okgl 62 29| 158 2kg| 237] 238 ] BT
2 I= M. 3.5 m Somy m
15k 15k, g 4k (2
ERE FBLTFISO CLASS 3 (15014644-1) == 12 zzkg iﬁ i6 :l L zzkg 2? li 83 ] Gkg 102 92 SR1-X05 Jry g
HREES 30 N2/min~90 N¢/min** g 8 40 g 32 6| Sk 02 %2 Roxsa ERaS
P ———"—— . 10kg| 406] 47| 124 . 10kg| 87| 33| 353 skg| 34| 40 BEMIES
%2 1TIZEBT 600 mmBY, IRIBEN{ ISR, FTAE R IR | 20Ke| 225 20| 54 g 20kg 18] 6 127 TS-X105 SRS
L HIRIER (BRORE) o LY, NS ERH T AR 6| 30kg| 162| 11| 31 | 30kg 0 0 0 Toxo05 | |mEmd
FEIRHNRSRE, BEERF T ERE, 40kg| 168 71 20 40kg 0 0 0 =
i S - RDV-X205-RBR1 | B3
% 3. 1cfg i (0.1umEDE) | BRI XUALET .
%4, REHIRERERRS. EREMS ¥ FEEE10,000 kmEHBR EEHROEREELHER.
'd N\
C8
£9235(SRBLKE) 203+ 3: DA MR AB BHITE  (117): Eik R s
(203): R BAMIR =BT 1T+3RBAME SR
117+1681) 50 311651
‘ oy
W oqT ——— = m
%odé (Hde ) I I L | P >k
Shil N I s
Sir=—m=— = e e a3l I — e
- 1
1521 (#Eh38) 1) PNEXLOREL0
4000(BEBLKE) 238:+ 35 E58) BAME SR ‘ -OSHT AR
(238): R Sk MR B ~
L+35(fH 5l Ehag)
74 Q105 ERES 27). L
: 55 ‘ 160
b3 _
P2, =2
2 ge g8
188(HHIEha8)
153 50 AX100 B 50 (67) g
5 C-M5X0.8%E10 %
1502 B
‘h kY E3 ES E3 E3 E3 <
) 3 Tﬁ fffffffff S —p—
=9 | ~[e
Sl T N ry ry ry ry < S
HHEFTIRERM3(06*L.6) = —
% : ' ) ‘ ‘ 3 $LOHTIRES b 5
| 178(stzn38)
BRITE 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 il MPHEIHUMRIISREHILE,
2. DAY B AR50,
L 470 [ 520 [ 570 | 620 [ 670 | 720 [ 770 | 820 | 870 | 920 | 970 | 1020 [1070| 1120 53 himioem e immicor = 1y sossizhsseo LB B b A R EE
A 0 | 1122334455667 0.3kgo
B 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100
C 8 | 10 | 10 | 12 | 12 | 14 | 14 | 16 | 16 | 18 | 18 | 20 | 20 | 22
D 280 | 330 | 380 | 430 | 480 | 530 | 580 | 630 | 680 | 730 | 780 | 830 | 880 | 930
FHEE kg)® [ 36 3941 (4447505356 59[62[64]67][70][73
1000 950 | 800 | 700 | 650
— 95% | 80% | 70% | 65%
720 648 | 540 | 468 | 432 | 360
(mm/seC) 360 324 | 270 | 234 | 216 | 180
— 90% | 75% | 65% | 60% | 50%
|24 FTIER600mmeY, IRIETECHTR, ARSI RHAFAROIR (BHBD) . 5S, B 5% LR RSB, 12 TR )

SR1X»> 620 | TS-X>594 | RDV-X> 608 |

527 W



‘ 8 I @ 7R R R DA

WA S

TSX |

[T TR _EEEra— _ T g2 g B TSETR [ B - it
e el CITRES] S5 | e B % Gerie)
xE (50mmialEE) Elsm ] 105:100V/100WLLF| [L:EELCD | [P:PNP [N: F GEEXHR)
- lOI: “10m 205 : 200V/100WLLF] CC: CC-Link
- 3K/5.K/10K DN : DeviceNet™
({25 h) EP : EtherNet/IP™
EEE— PT : PROFINET
GW : EI/OfR*2
- SRLX 05 - H
Rzhas : DiathE M Ficeing B [T - it
N : NPN B B (EXIRAE)
E: CEFE P:PNP IN* E (g @ Xmig)
ICC: CC-Link
DN : DeviceNet™
PB : PROFIBUS
1 AR AN A\ BB SS9 EIE FR BB 4 (3L/5L/10L) o R iRt Sk e 4t o L -
FIEESIRP.694FT 1AM 2R A BB — B, RDV x 2 05 RBR]‘
%2 BRDINSHBIFEFLHP.602, #1358 A\IRzH3S BREE K3 : DATHE -
% 3. EFAR X IhRERTIEIEE, 2: AC200V 05 : 100WIL T
5 5
B EE W AIFRHE" B BiTsESHIE
ikt AC 100 W A
ESEEE +0.01 mm
R RHRLIOLS c A B 2
RBLRSE 20 mm 10 mm 5mm B C A [(MR) [ P)
=R 1000 600 300
;;:g K FfERET 20m|r<r;/Sec 40ml:1g/sec SOmITg/S@c L Gimm  EEREMEAE @  BEFERR oo (N -m)
EE |BEEAH| 4k 8kg 16kg QLB _|L_C AN G ANC My, ME MR
mEES 84N 169N 339N 5kg| 259] 122 179 Skg| 147| 100[ 220 [ 2kg[ 255[ 260 70 95 110
e 150 mm~1050 mm (50 mmialss) g 10kg| 149| 55| 89 g lokg| 53] 32] 97 20| 4kg| 111 115
B KFEfERR 712+325 mm 20/ 15kg| 100 33 56 30| 15kg 17 10 39 2kg| 300, 302
Bk }ﬁgﬁmmj 5124360 mm 20kg| 95| 22| 41 kg 0 0 0 B[ akg[ 131 133 B EAEHES
INBERAIE W80 mm X H75 mm s 1okg| 251] 61] 130 s 10kg| 87| 41| 197 Tp| ekg 75 77 prevErs A%
HEKE 5 3.5m /&R 5m.10m F| 20kgl 127] 25 55 F 20kgl 10[ 4] 37 8kg| 47| 49 e
ERE TEEFISO CLASS 3 (15014644-1) = 10| 30kg| 90 14| 31 19| 30kgl 0 0 0 s 5kg| 113| 114 SR1-X05 ég -
HREES 30 N2/min~90 N&/min** 40kg| 69 8 18 40kg 0 0 0 2 10kg 37 38 RCX320 PPN
- . 20kg| 256 29 76 20kg| 24 9| 152 ‘5| 15kg] 12| 12 RCX340 ca
KL 7 PIHIE H R IR, S 30kg| 188 16| 43 | 30kg 0 0 o0 1ekg 9 9 AES
52, TIRABI 700 mmBY, IRIBENER IR, AR ILATE 12 —ob i E g TS-X105 SRR/
LFFHHRIER (BIEE) (UL, WS EEA FAmx 5| 20kg 9| 100 28 5| 4okgl 0 0 0 TSX205 nRes
TR R, BT TR, Sokgl 33 6] 18 | Sokgl O 0] 0 RDV-X205-RBRL | 531
3. 1cfEafir (0. lumELE) R KA % SHE®10,000 kBB EE RO ERZELHIES., -
X4 HEHRERFERRSERRRmR.
'd ~\
C8L
£9235(SRBHEKE) 213+ 3: AR S BRITE (112): B3k MR B
RLIRSEMEAN 70 1243 RO ERE
128+1(%1) 50 pYES T
0O i B |
;ﬁg v e \ T el
> = Ll : 3 \ i
z% k= F I B T T ISB
T | = s -3 B ‘ — es|
163 1(3511%8) 1) 4-M6X 10 L0 ‘
H200(DAREHKE) 248:+3(#5%02h38) DAMR A 2-05HT REE10
(248): R Sk MR RBY
L+35(HHIEh28)
74 Ol0SIEER | (27) L
55 160
] |
| P
<
=
(=)
sl B\
a Qe g 28
P2y
260 =
HEin 7 (M4) e
) 198(HHIzh28)
163 50 AX100 B 50 (62)
C-M5X 0.8 ZE10 100
5
15 [2 —
1 E’ R 3 3 3 E3 3 E3 Q
5 i e —F=
‘ ~
b — EAN.S S S S I
HEBTIRBEMIO6LE) ‘ ‘ 15 OL0HT #5/28 R ,
EBR:THEE ‘ 188(#51E0%)
BRITIE 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000|1050 ?§§-§;§§fﬂﬂiﬁ§§§§§g’¥§§°
x5 8- EVy o
L 475 | 525 | 575 | 625 | 675 | 725 | 775 | 825 | 875 | 925 | 975 [1025]1075 | 1125] 117512251275 |1325[ 1375 5 Fhui-tominer wigprzei
A o 1] 1] 223|344 [55]6 6| 778 8]9]09 BLRESIBNEN BB R
B 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 TEE0.3kg.
[ 8 | 10 [ 10 | 12 | 12 | 14 | 14 | 16 | 16 | 18 | 18 | 20 [ 20 | 22 | 22 | 24 | 24 | 26 | 26
D 280 | 330 | 380 | 430 | 480 | 530 | 580 | 630 | 680 | 730 | 780 | 830 | 880 | 930 | 980 | 1030|1080 1130|1180
INEE (kg™ |39 | 42 45|48 [ 51 [54 5760646770 73|76 79[82][85]88]92]095
S#220 1000 900 | 800 | 700 | 650 | 600 | 550 | 500
BEEE EEISE — 90% | 80% | 70% | 65% | 60% | 55% | 50%
‘(‘fn"“m/sec) S#210 600 510 | 450 | 390 | 360 | 330 | 300 | 270 | 240
Sig5 300 255 | 225 [ 195 | 180 | 165 | 150 | 135 | 120
EEIRE — 85% | 75% | 65% | 60% | 55% | 50% | 45% | 40%
SE4. (TR T00mmBY, IRIEEhEK IS RE, ATAES HIURIR AT IRV R (BISERD o LB, I8 % F RApFIRAREEE, BT 25 TIREE.
. J

508 SR1-X> 620 | TS-X>594 | RDV-X > 608 |




‘ 8 I H @ FJiEE R AR A

W iTHES

TSX |

T - -EEZR (282 WA Bt
EE A S L] TSX N:NPN B (XA
= (50mmiaEE) | BL:5m : ) | [PiPNP_ N: F (BB
10L:10m 205 : 200V/100WLAF] ICC: CC-Link
- 3K/5;K/10K DN : DeviceNet™
[GnEy:::)) EP : EtherNet/IP™
E— PT : PROFINET
GW : /Ot *2
- SR1X 05 - 3 -
ixzhss : DiathE M wiscEimg B [T - it
05 : 100WBLF =HARE N : NPN B: % (433 HE)
[E:CEfi#E | [P:PNP [N BB
ICC: CC-Link
DN : DeviceNet™
PB : PROFIBUS
¥ 1. FOEN 23 A BRI EIE B4 (3L/5L/10L) o Al &R S eh e 4, L [ _
S8 5P 604 TFARTHLSE A B d— 4, RDV-X 2 05 RBR1
%2. HRDINSHHIHIEHLHP.602, 138 \I5TH S BFRE IREHEE : DATHE -
% 3. BRI X ThAERT 15 IR R, 2: AC200V 05 : 100WLL T
g =3 >
B E A B AFRKE* B BiFgSHiE
Skt AC 100 W A
ESEMEE +0.01 mm
R RERLATOL5 c A B
RGUERSIE 20 mm 10 mm 5mm B [ [MR] [MP)
Eﬁ%*’ 1000 mmysec | 600mmysec | 300 mm/sec  y FEqEpRY @mm  EREREERE Gamm N
BAWE xw@mm| 30k | kg | 80kg AlB]cC AlB]C My MP_ | MR
e ain TN 3390 s lokg 687 274 200 o[ 1lokg| 163 225 617 128 163 143
712 150 mm~1050 mm (50 mmialfE) = ;g:g ;‘g; lig :? e ;g:g gg ;3 ig;
Bk 712+389 mm g g HEEIES
THEERAING W80 mm X H75 mm s 20kg| 622] 137 111 s 20kg| 74| 90| 517 Lmr“*J =
BUKE 17f:3.5m /%8R 5 m. 10 m ) aokg 472 57| 47 i) 4okgl 8| 11 196 bedh BThE
ERE HHZFISO CLASS 3 (1IS014644-1) * 60kg| 375 30| 25 60kgl — | — | — I 25
SR1-X05 e
HRESS 30 N¢/min~90 N£/min** 20kg| 1087 148 127 20kg| 89| 104/ 974 RCX320 ]ﬁlN\ )
EX-ECd
w1 BBEMEEENE, . Z| 40kg| 844 63| 54 F| dokgl 15| 18 505 ROx340 BAES
2. T2 650 mmBY, IRIBEEXIAAE), ATRERHINALE 5| 60kg| 707| 34| 29 5| 60kg| — | — | — TSX105 JEe—
LIFHIRNIR (B . HhY, HBEEM T A% sokg| 504 20 17 | sokg — | — | — s
FEIRHNRSRE, BEiERFE T ERE, - — TS-X205 AzPn
%3, LcfEL (0. 1umEE) | AR KA, * SHF®10,000 kmBHER EEFROERIZEONES. RDV-X205-RBR1 |f:%1
x4, REHRERERRS. ERTRMR.
'd N\
C8LH
£235(BRBAKE) 245+ 3. KM Bt BT (144): DA ME S B
R4S RBENESRN 100 T4E3 R DA RA
145%1(51) 80 4411(61)
50 (£1) it
r ¥
-3 T T ] r| i
% ﬁﬁe £
=
il E% £ ®
= | = o e n 9
8-M6X 1.0 REEL0
2-05HT EE10
74 QL0 ER R 27 L )
55 (190)
N o | |
f ] (e ll T+ T e ] [ : ]
! L] :
> g =0 d o 5
2 O p) 28 e r 'y ® ®
BT (M4 170 AX100 B 100 (69) .
-M5X0.8 3%,
s 100 | C-M5x0.8 REL0 ‘ 2
15 2 f ry E3 K3 Rd
= ¥ £ <
[=] ITV\t
== g - 2 &
=]
iﬁ 1t R % & rs Y - 5%
ST IRESM(T6LE) ‘ - GLOHT 1R/E8 A )
ERp:THEI¥E
BRITE 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000]1050 fil-MgﬁﬁfgﬂW[‘%ﬁ?%F%Wﬁﬁo
L 539 | 589 | 639 | 689 | 739 | 789 | 839 | 889 | 939 | 989 | 1039|1089 | 1139 | 1189|1239 | 1289|1339 | 1389 | 1439 "> DEBARNEELENRS0,
A 11221334455 6|67 788090910
B 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100
C 8 | 10 | 10 | 12 | 12 | 14 | 14 | 16 | 16 | 18 | 18 | 20 | 20 | 22 | 22 | 24 | 24 | 26
D 380 | 430 | 480 | 530 | 580 | 630 | 680 | 730 | 780 | 830 | 880 | 930 | 980 | 1030|1080 1130|1180 | 1230
50 | 53 | 56 | 59 | 6.2 | 66 | 69 | 7.2 | 75 | 78 | 81 | 84 | 87 | 90 | 93 | 9.7 | 10.0] 10.3
1000 900 | 800 | 700 | 650 | 600 | 550 | 500 | 450
- 90% | 80% | 70% | 65% | 60% | 55% | 50% | 45%
(mm/sec) Z1210 600 510 | 450 | 390 | 360 | 330 | 300 | 270 | 240 | 210
425 300 255 | 225 | 195 | 180 | 165 | 150 | 135 | 120 | 105
EERE - 85% | 75% | 65% | 60% | 55% | 50% | 45% | 40% | 35%
| 3. (FRABTES0mmEY, BB, TS IR LRI (IR, 8, (5% LRAFRNBTHEE, BIEF FERE., )

SR1X»> 620 | TS-X>594 | RDV-X> 608 |

529 W




‘ I O @ FERER AR AN : $1£20- 10

A S

T = Y™ Efag IRENEE —— [T - Hith
— o Lo | s Sons Rer e e o5 (S
I e : 105.100V100WL"F R RGT L : AcLCD E:I"NP_ N : (88 A
BK : HlEhas zE (50mmia)gs) %L?%m 205 : 200V/100WELF CC: CC-Link =
= DN : DeviceNet™
3K/5K/10K EP : EtherNet/IP™
PT : PROFINET
GW : E1/OtR**
zhgs : D M wiceimg — XTI - it
05:100WHF | [EEdRE | [=8: 3E N : NPN B: A& (433 HAE)
E:CE#If& | [R:ERGL | [P:PNP N : & (BB RN
CC: CC-Link
DN : DeviceNet™
PB : PROFIBUS
%1, F#%?mmjﬂ%ﬁ?%ﬁﬁ?iéﬁl%h&%Ltﬂ)ﬂuo N
2. ATEELE A BB 0 EIRE AR BB (3L/5L/10L) o R ERM 25 dh R, 0 _
VA S P 6O TFABMN I A S — . RDV-X 2 05 RBR1
%3. BXDINSHMIIFIBEIESRP.602. RFRE R DupE B BERE |
4. fERRXINEER EIEE. 2: AC200V 05 : 100WLLF
B BRI IR E " B EiFEsSHIE
DikkEd AC 100 W A
ESEMEES +0.01 mm
R RHRLIOLS . R B 2
BHRUTSIE 20 mm 10 mm 5mm B C A (MR} [MP)
— 2
:;:g mog(r)TI Lng/sec Soirgtgec ZS%rng:/gsec L) Gimm  EEEREERN  coon  BEFERN @oom (N -m)
B8 |EEFEAN ke 10kg | 20kg Al B |C Al B | C AN NG MY ME MR
TN 84N 169N 339N g | Skg 1875 530 510 | Skg| 496 451 1826 | 1lkg| 2461| 2492 119 119 105
72 150 mm~ 1050 mm (50 mmiglge) ¥ | 10k| 1079 247) 242 f2| 1okgl 218 168 1002 # | 2kg| 1213] 1244
¥ 1712+283 mm 20kg| 628/ 106/ 107 20k 78 27| 497 4kg| 585 617 s
s [AeR s : . .
Lﬁﬁﬁﬁm 7124313 mm o | 15keg| 765 156] 164 | 10kg| 230 170[ 1036 | 4kg| 627 658 W iE AR 8
igggﬁﬁ”‘; _ 104 mm X HES mm 2 30kg] 425] 62| 66 iz 20kg] 80| 29| 506 #2| 8kg| 280 312 1ahes EfTH %
= ARfE:35m AR SM0M 10000 3500 38 42 10| 30kg] 30| 0 311 Y lokg| 210] 242 srixos® e
ERE HHLFISO CLASS 3 (1S014644-1) *3 = okel 232 170/ 271 oke| 213 244 ROX320 AR EIRE
HRESS 30 N&/min~90 N&/min** g | 30kg| 960 63| 68 g 10kg 234 170 2716 g | 10kg 213 RCX310 mEsY
. . 2| 50kg| 565 25 28 #2|20kg| 82| 29| 1206 #2|15kg| 119| 151 BEIES
K1 RN ES A, 5 5 s =
2. 7R TS0 MY, IBREC T, Wik ehms | o0kgl arol 16 17 2ls0kg 31 o 71 °[aokgl 7 10a TSXIOST [
LFHIRNIER (BIRE) o IE, B EERTANR xe 4 - } ZAERR
R B RS, B R TERE, H 10,000 kmEHRR EBHROEREMONERE. RDV-X205-RBRL | B3]
33, 1cfEB1T (0.1umEAE) « CE AR R XUATLAT x EEFEANBHITEATO0 mm
X4 HEHRERERRSERINRmR HERY, REBEEE,
'd ~\
C10
49250(SR A KE) 165 3: AR s B BRI (118): B3R =By
(165): R BEMREE | 118+ 3R BAMR AR
33) 80£1(£1) 160 -
- ) +1651)
ay OLSBEER 10
m 40
> i - :
z > %: & [ & & ] ®
‘D:B::z b ® @
= Rz
== ® ®
=+ [ o o e 5 o] )
104 110 1 5)zhE8Rd) 1) 4-M5X0.8 IR
+0.012
98 (#49250) 19543 (85 IE080) DA R S 2-05HT 0 REL0
gg (195): R Bk MR S8
o
® ®
23 9 . =k 1l£ﬂ* ‘
9o ! e % & & &
J e [ eg
33
o s | L |
EtinF (NEEELE24)
165 M X200 A
‘ \ 200 L ‘
_ L 1
E3 E3 E3 4
=
b .7 4 4 % 4
| losimmibEE) | \N-MSX0SBAREL
BRiTIE 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000[1050 g ggzi@fg;ﬂ;g g’lfoéo
£ 2% o
L 433[483 [ 533 | 583 | 633 | 683 | 733 | 783 | 833 [ 883 | 933 [ 983 [1033]1083|1133|1183(1233[1283[1333 53 Fh sizsesom . o hmh setiy s b gt sty
A 200 | 50 | 100 [ 150 [200 | 50 | 100 [ 150 | 200 | 50 | 100 | 150 [ 200 | 50 | 100 | 150 200 | 50 | 100~ Ziim@#hrimEE0.kg.
M ol 11112222333 |3[4|4][a]4a]5]-s
N 4 | 6| 6|6 |6 |8 8| 8|8 10[10[10]10]12|1212]12]14] 14
EMES kg™ |44 50 | 556167 7.3]7.8]84]9.0]9.6[10.1]10.7[11.3[11.9[12.4[13.0[13.6]14.2[14.7
$1220 1000 950 | 950 | 750 | 750 | 600 | 600 | 500
BEEE™ | S1210 500 475 | 475 | 375 | 375300 | 300 | 250
(mm/sec) | Sig5 250 237237187 | 187 | 150 | 150 | 125
EEIRE — 95% | 95% | 75% | 75% | 60% | 60% | 50%
|4 AR TS0mmAY, IRIETEEERL AL HIVRIREFFAIROIR (IBRD o 5Y, W% L RPHTEOREEI, IR TS, )

530

SR1-X> 620 | TS-X>594 | RDV-X > 608 |




‘ I 4 @ FiEE R AR DA

TR S

TSX

Efag  REhae ——— [T - it
e - - IR - LEeE/SsyE N SE AL | N:NPN B B (EXRAUR)
=08 Lhlhs] 3L:3.5m 105:100V/100WLLF| [R:ERGT | |L:ELCD | [P:PNP [N GEEAE)
BK . ihlzhes 5L:5m 205 : 200V/100WLAF] CC: CC-Link
10L:10m DN : DeviceNet™
3K/5K/10K EP : EtherNet/IP™
(T Z5 eth) PT : PROFINET
GW : EI/OtR*2
zhgs : DikE O FRCEE —— [T - it
SE L | [N:NPN B B (EXTRAR)
E: CEMlig [R:ERG1 | [P:PNP [N (g BRIR)
ICC: CC-Link
DN : DeviceNet™
PB : PROFIBUS
1. AnEN2S A BB4E N EE A EB4E (3L/5L/10L) o AR T S e EB 4, L R -
FIEIESIRP.694FT 1AM 28 A B4 — 85, RDV x 2 05 RBR]‘
%2. HRDINSHHIHIBHLHP.602, 188 A B2 R B DanE B BERE |
%3, BRI X ThAERT 1B IR R, 2: AC200V 05: 100WLLF
S =3 >
B B W iFRHE " B BiTsRS NI
ikt AC 100 W A
ESEMEE +0.01 mm
AR EHRLITOL5 c R B 2
RHLTSE 20 mm 10 mm 5mm B C A (MR} (v P}
BmRE? 1000 mmy/sec | 500 mm/sec | 250 mm/sec N o N N R
BAHE [ KEERE 30kg 55 kg 80 kg IKEER pimm)  ERERIEEAN (&4i: mm) EEERE i mm) (412N - m)
EE |[BEERN| 4k 10kg 20 kg A0 | ¢ A B | ¢ A_| € MY; MP
WEkT 84N 169 N 339N g| Skg 2127 1384] 968 | 5kg| 1047 968 1553 | 1lkg| 600 600 232 233 204
172 150 mm~1050 mm (50 mmialgs)  #2| 15kg| 1177| 459) 425 #8| 15kg| 387 264| 748 #8| 2kg| 1200| 1200
K FEfERET 1742+285 mm | 30kg| 1247] 242] 291 | 30kg| 206] 97| 633 “| 4kg 1141] 885 5
ET UL f3#2+315 mm | 20kg| 1120] 349 353 [ 20kg| 299 180] 658 akg| 1216] 943 & iR
ENHERAY __W136mm X H96 mm | aokg 857 179] 215 #&| 4okg 127] 49| 363 72| 8kg 621] 482 g EIAE
R R 35 m/ERR:SmI0m__ 0Teq0 o35 133 182 ' sskel 79 16| 206 1O 1okgl 503 390 smixost |2
ERE HEZFISO CLASS 3 (1S014644-1) *3 sokel 2017 2 soke| 233 1031 Tokel 574l 445 ROX320 YIRS IRER
REEES 30 N2/min~90 N¢/min** g 2017 250 335 g| SOkgl 233 103 1033 g| 10kg 5 > a0 mEs
O —— | 6o0kg| 1477] 134) 192 tsi 60kg| 75/ 13| 433 %5 15kg| 370| 287 BEAIES
»*1. ) HY o — e
2, RREBITS0 mmdY, REE KRR, AR | S0ke| 1452 106 157 7| sokg| 35| O] 242 | 20kgl 268] 208 TSXIOST |Aimemes
LRI (BREE) . % SH1%10,000kmBTIHR L EREE OB, TS-Xx205 TiEDY
RS, S EELR T ANRFFAIRNRSRE, ElEF RDV-X205-RBR1 | BX#5
TRE®RE, ¥ EEEANBRNTENT00 mm
3. 1cfE i (0.1umELE) | 8 A IR XUATLES o LEBY, REBERE,
w4, WEHHR B EERARS. ERFER.
'd N\
Cl4
9250(SKEBAKE) 165+ 3 TAMR SR BRITE 120): B3k MR =B
) (165): R DA MR =B 1é0 oo 1203 R DEMR 6
+0. R~}
80+1651) 70 ZQ6HT(, ~ )REELD 3B+168)
oS ‘ ‘ 40 4-M6 X 1.0BBEURE12 3
e ¥
T [ 2l L N R ]
= L Bo o &9 @ =
g ¥
B
=
z =2 °
- =Ir .
- il;[E I f ! g° hd °g . Lo i __Jle
136 ‘ 110:+ 130538 1) |
%(118 L #4950 195+ 3(2555098): DA MIE AT
> (195): R Sk MR =B
===l
{ b e oY)
28 s a2 Eﬂ}
tg a O M~ |k
e E -
E‘ 18
e 7 s T (EARTE24)
30(wBlEhEs) L &
&
165 MX200 A (70)
100 N-M6X LOBLRELO
I
=
_ 195(EElnE)
BT 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000{1050 iii-ggifmjﬁggﬁgﬁﬁ%ﬁ%o
*2. 5 A/ NE| E¥D o
L 435 [ 485 | 535 | 585 | 635 | 685 | 735 | 785 | 835 | 885 | 935 | 985 [1035]1085|1135]1185[1235[1285(1335 55 i uimmssnm e, wbiunestn s tha i slzssty
A 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 [ 100 | 150 [ 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150|200 [ 50 | 100 ~ :inEmEehrrm(EE0.4ke.
M o 1|1 112222333 |34 |4]4]4]5]5s
N [ 68888 ]1][10[10[10]12][12[12[12]14[14[14]14]16]16
IHER kg™ [9.2 9.9 [105/11.2|11.7[12.4]13.0[13.7]14.3[15.0 | 15.5]16.2| 16.8 | 17.5|18.1| 18.8 19.3] 20.0[ 20.6
[$4820 1000 950 | 950 | 750 | 750 | 600 | 600 | 500
REEES 5210 500 475 | 475 | 375 | 375 | 300 | 300 | 250
(mm/sec) [§#85 250 237|237 | 187 | 187 | 150 | 150 | 125
EEIRE — 95% | 95% [ 75% | 75% | 60% | 60% | 50%
|4 AR TS0mmeY, IBH(F R, A& IR AT IROER (SRR U, W55 LRPFROBHEE, B FLE,

SR1X»> 620 | TS-X>594 | RDV-X> 608 |

531 Ww



i
b
I
=
b
=

532

( I 4 H @R AR BikM : $1220 - 10

A S

- TSK | :

_Ie-CTE _ B - EfEE B ——— XTI - Hith
E— ol s e a5z Rorrsmmlerwamllr o1 (o5t
- (5ommiagE) | 5L:5m 110 : 100V/200W [R:EERGT | |L:ELCD | P:PNP [N CEE D)
0L 10m 210 : 200Vv/200W cC: CC-LAlnk
3K/5K/10K DN : DeviceNet™
[GRE:::)] EP : EtherNet/IP™
- PT : PROFINET
GW : /Ot *4
- SR1X 10 - A -
- SHCEIE -- CIC T - Bt
10 200W SEAE | [ZE:E | IN:NPN B A (EXRAE)
[E: CEfIig [R:EERG1 | [P:PNP [N (BB IR
ICC: CC-Link
DN : DeviceNet™
PB : PROFIBUS
>:<l.f“rﬁ%?mm}fm%ﬁ?%ﬁixﬁ%g%ﬁ&gi@k N
2. iRENLER 25 & E e 4 (3L/5L/10L) AR g EB 4. o A -
838 2 AP GO4FHIAMILE AR . RDV-X 2 10 RBR1
%3. HRDINSHBIHBEFLHP.602, HEE AT BERE [ r - =
4. EF M X IhRERTIEIRE, 2: AC200V 101 200WILF
Sheots L = Y
B E AR B AFRKE* B BifgashiE
ikt AC 200 W A
ESEMBE +0.01 mm
R RHRLIOLS . R B 2
RBLRSE 20 mm 10 mm 5mm B C A (MR} [ P)
R EE? 1000 mm/sec | 500 mm/sec | 250 mm/sec
SAWEKTERN 40 kg/ 80 k/g 100 k/g KPR coiom  EREREEREE oo  SEERE @oom @i
EE [EEERF| skg 20kg 30kg BB |G A B | C AN IC MY Mp MR
HERN 170N 341N 683N s 10kg| 2247| 1675 958 s 10kg| 987| 1210 1678 s 4kg| 2400/ 2008 293 294 258
et 150 mm~1050 mm (50 mmialEs) ;% 20kg| 1397| 855 528 Z% 20kg| 497| 548 958 ;% 6kg| 1687| 1358
. E 1712+349 mm 40kg| 1037] 445/ 318 40kg| 247] 217| 598 8kg| 1287| 1033 S
se (AN = :
= EEEHW 7124379 mm g| 30kg| 1937) 583 478 | 30kg| 402 328| 1238 10kg| 1347| 1088 W SRR 8
iggg“#’”ﬁ r‘é\ll:sﬁ m?"\;ﬁ:i"' mTo 2 sokg 1637 364 323 2 sokg 27| 152 878 | 1skg| 887 118 s Eh&
2! r/EE . 3.5 m /1EBACI S My m =
0k 80k 20k x 2
ERE AR FISO CLASS 3 (1S014644-1) > S0kg) 1717, 242 235 g 119 T4} 618 g 657 538 spix10®  |LEF oo
AREES 30 NZ/min~90 N&/min’* g| 60kg 2443 311) 313 | 60kg| 197| 108| 1308 | 20kg| 747| 608 RCX320 1y
3 — 2| 8okg| 2193| 242| 250 #2| 8okgl 127| 53| 1008 #2| 25kg| 663 484 RCX340 BEMIES
X1 BARNES EMEE, 5 5 5 i
%2 {TIZBILT50 mmBY, RIEENE R, FlfE IRz | 100ke) 2000] 202 213 7| 100ke] 85| 20| 788 | 30kg| 491 3% 5x110"  |mmmmmEy/
LATHIRIIES (BlEE), % SHF10,000 kmBHBIR FEHOEREELHIIEE, TS-X210* b e
LBy, B ZEER T HNRFATNESRE, BdiEF Bl
TIRRE. RDV-X210-RBR1 |BkH%!
3. 1cfE (0. 1umELAE). AR IR KA . * EEERNREEBERE,
X4, HNEHREREARS FERNRmR.
'd N\
C14H
49250(DRBLKE) 204+ 3: AR AR BRITE (145): B MR 2B
(204)RBAMESN | 1451 3: R Dk E =BT
33) 190 10012 |4
104%1(1) 100 % 45+1(%1)
. 4-M6X LOBLREL)
o | :
T T T — T L D B —- !
= EH| - Poe & o9 °
b ® ®
<
ol
=
z = hd °
—_ f— )L
: pS_© %4
D=t . IS —
136 ‘ 141 EIES) e ‘
1 L (#9050) 2343 (i Eh3R) AR Y
‘ i ‘ (234): R DA MR =B
1
| ] ®® Y
56 1© | &3] 2 o "']1|
% a CO| ~| |E
2ﬁ &Y
i
_18| \ Bt 7 (W EAERE A E24
30(s4E0%8) ; L
179 MX200 A (120)
100 N-M6X 1.OS4CRELD
i
(=1
S
L o0ocsims)
BHITE 150 [ 200 [ 250 [ 300 [ 350 [ 400 [ 450 | 500 | 550 [ 600 [ 650 | 700 [ 750 | 800 | 850 [ 900 [ 950 [1000]1050 E%ﬁ@fﬂ@@gigﬁ%ﬁg
7 . I REIZHER: " o
L 499 | 549 | 599 | 649 | 699 | 749 | 799 | 849 | 899 | 949 | 999 [10491099|1149|1199(1249(1299|1349|1399 55 s aimrmxavmim. weilohasi s & thsa s blzhssty
A 200 | 50 | 100|150 [200 | 50 [ 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 [ 150 [ 200 | 50 | 100 ~ xin@@chfimm®E0.4kg,
M o |11 [ 11222233 [3|3[4|4]44a|5]5
N 6 | 8| 8|88 101010101212 121214141414 16] 16
FNEE (kg)™®  [10.7]11.4[12.0]12.7[13.2[13.9]14.5[15.2[15.8]16.5]17.0]17.7]18.3[19.0|19.6 [ 20.3[20.8 | 21.5[22.1
S1220 1000 950 | 950 | 750 [ 750 [ 600 | 600 | 500
BEEE [$1210 500 475 | 475 | 375 [ 375 [ 300 | 300 | 250
(mm/sec) [$185 250 237|237 | 187187150 | 150 | 125
EEIRE — 95% | 95% | 75% | 75% | 60% | 60% | 50%
|4 R TS0mmey, 1RBE PR, AR HIVRIRATSRIER (SRR o0, % LRFFROBILE, W 2F FIAE.

SR1-X> 620 | TS-X>594 | RDV-X > 608 |




‘ I ? @ kR AR DA

17 |

HBAIH O SIEEE @ HEhEs

- BT
5 200~1250 BL:3.5m
OE

BLEXKE M TSETE O N - Hith
=8k =H. % N : NPN B: & (= HIE)

=H: THlsha - 5 : s =
B S (50mmiAE) | 5L+ 5m R:BERGT | L:BLCD | PiPNP N: % (fEUE)
% DN : DeviceNet™
EP : EtherNet/IP™
(i Z5 ) PT : PROFINET
GW : EI/0tR**
perii 9[#1%3 DiAThE B ZECERE & ﬁiﬁg - AT - Bith
20:400~600W | [FEEdngE | [FE:E N : NPN B: 5 (EXITAE)
E:CE#f& | [R:ERGL P : PNP N : (82N
CC: CC-Link
DN : DeviceNet™
PB: PROFIBUS
1. RN 83 A BB BIE A FB 4K (3L/5L/10L) o AT S th B, ~ RDV-X 2 20
FIBIESAP.694FT1ARIN 288 N B4 — 1T, - . . . .
%2, HEDINSH BB IERIFP.602, HEEAIRED2R HBiRBEE Ixz2E : DiATHE - BEXE
e 2: AC200V 20 : 400WLF RBR1 (7 F)
%3, fEAMRINEER EIEE. RBR2 (EEH)

B B A FREE" B EFESHE

ikt AC 400 W A
ESEMEE +0.01 mm
A BB (20 c A B 2
RHLTSE 20 mm 10 mm B C A [MR] (v P}
=EE 1000 500
:;EE KEERE 831 kn;/sec lrzr:)n;/gsec K HERRY (pfimm)  EREREEMEAA  cmom) EEEAE @mmm (N m)
EE [SEEAH| 15k 35kg A B|C A B C A€ MY, ME MR
TERD 339N 678 N 5| 30kg| 2660 871 1040 | 30kg| 1017| 789| 2576 | Ske| 3000 3000 1032 1034 908
1752 200 mm~1250 mm (50 mmialE) 3% 50kg| 1911] 508| 615 2% 50kg| 583 426| 1808 ;% 10kg| 2443| 2443
IKTFEREY 1752+395 mm 80kg| 1541| 303| 377 80kg| 338 221| 1380 15kg| 1633| 1633 3
Lﬁﬁﬁﬁm 1712+425 mm g| 60kg| 2443 418 580 | 6Okg| 525 336 2443 | 15kg| 1728| 1728 .LFEEE*J%E
ENHEES A _W168 mm X H114 mm [ 100kg| 2000 237 330 #2|100kg| 271 155 2000 #| 25kg 1013 1013 — LEHlE | IEATHE
s T35 m /RS Sm10m___ 350ug 1841 192 268 | 120kg| 207| 109 1841 [ 3skg] 707 707 SRLX20" BF sme
ERE 48 F1SO CLASS 3 (1S014644-1) *3 RCX320 ﬂiu
HREES 30 N£/min~90 N&/min** % SHEF 10,000 kmBTER EEHOEREELMNEES, RCX340 EEAL
%1 B ANER RN, TSX220° ol
#2. {71283 950 mmBY, IRIEFEXIAARE, ATRER HILR Tk RDV-X220-RBR1 (7kF) B
L HIRIER (BREE) _ N . RDV-X220-RBR2 (EE) |**
B, KSR T SIS RN B AR, IR P ———————
BRE, B
3. 1cfE i (0.1umELE) | 8 A IR XUATLES o FERRREH
4. REHREREARS. ERFRMR.
'd N\
C17
250(BRBLEKE 24251 3. kMR =AY BRITE (152.5):BxMR=E
(2425):RBEME=E 94 1525+ 3 RIEMEEE
37 33 T T0(FLAiLjE1 2 % £0.02
15 25 12754161 50 %&W 375416
LSS ] 4-06H7("5 ) REEL0 ¥
’;\ ZMEX125 BHRED ]
T = P =
[E!I ® Yy ﬁ-q T ® o
] — jd
® b ®
— |
NI
%Q: ° = °
== X I B
168 *
150 ‘ \1575+1(m%ln11%§) 1 \ 1136 Ly |
141 | (#0250) | 272.5+3(3555): Dk IE Sy
r% (272.5): R BEME2ES
Ll L -
[eel "~ """ Jo el
<|on) ® ® z
33 L@ | ey S
(e D ES “
. 18 \tETREEEEEL ‘
| 5 T ) 1
N-M8X 1.25 BAIRRE18 243 Mx200 A (102)
N 200 |
P~ o p
e
1
L msms) ]
BRITE 200 [ 250 | 300 [ 350 [ 400 [ 450 [ 500 | 550 | 600 [ 650 | 700 [ 750 [ 800 | 850 [ 900 [ 950 [1000]1050]1100]1150[1200]1250 1. éﬁﬂ#ﬂﬂmﬂﬁ%&ﬂﬁﬁ%ﬁ
L 595 | 645 | 695 | 745 [ 795 | 845 | 895 | 945 | 995 [1045[1095|1145[1195[1245|1295|1345(1395]1445|14951545[15051645 1) 5% emusim st 2 RS0,
A 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 [ 200 | 50 | 100 [ 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 3. Fa#izhsetom e, sslahast
M 1 11122212333 |3]4|4]a4]4|5]5]|5][5]6]7%8 ERESEREBNENERR
N 8 | 8881|1010 10[12 121212141414 14|16 16|16 16| 18] 18 PR EEL Ske.
INES (kg™ [15.0/16.0/17.0]17.9/18.9[19.8[20.8[21.7]22.7]23.6[ 24.6 | 25.5]26.5 | 27.4 | 28.4 29.3|30.3]31.2[32.2[33.1[34.1[35.0
—— 51220 1000 800 | 800 | 700 | 700 [ 600 | 600 | 500
‘(Em"“m/sec) Si210 500 400 | 400 | 350 | 350 | 300 | 300 | 250
SEERE — 80% | 80% | 70% | 70% | 60% | 60% | 50%
|4 (3281 950mmBY, IRIEEHE IR, FTAES HIVAT AAFSHRIVIER (BIGRID) o LB, WS E RBFRNBSEE, B 2F FERE.

SR1-X> 620 [ TS-X>594 [ RDV-X> 608 | 533




Cl7L

WA S

@ FiEE R AR DA

K RARBEFAR, RERESIEQE.

e _' = '_' 5 '_ e [y H sxzE O tsenmE [T - "t
el -EEE i Al AR DAz FR:ERGT w H?El:% N NPN B % GBH )
EErEE a5 | Blissm : : EOIE
28 [RBs0 [H00mmdm) | 5Cism [220 : 200V/400~600W [L:AeLcd | (F;c?gg-unk N2 5 G @ =C01%)
oL:10m | DN : DeviceNet™
3K/,5!(/10K EP : EtherNet/IP™
. PT : PROFINET
GW : FEl/OtR*4
— LH§CERR —— [T - it
R:EERGL | |N:NPN B: A (EXIALE)
P:PNP N: & (82X
ICC: CC-Link
DN : DeviceNet™
PB : PROFIBUS
1 AR A BB EE AR LE (3L/5L/10L) o B R S dh E 45, L
BEESIAP.694TTIARIN 28 AL — K. RDV-X 2 20 -
2. B XDINSHENFIFESHP.602, - . = s 5 "
563, MR AR (1138, 1188, 5188 AREh S8 E0 R T EL. B AL S 2 B A
x4, (ERRIXIRER B : : s
Sheois L B Y
B EE IR E " B EiFEsSHIE
ikt AC 600 W A
ESEMEE +0.02 mm
R FBHLT 25 c A B 2
RRLTSIE 50 mm B [« A B [MP)
R 1000
giﬁg KFERE 5Bn kné/sec KPR @mmm  EEREEAN  @aoon  SEEER o S
58 |EEEmH 10kg A| B | C A| B | C A C MY MP MR
wEES 204N g| 10kg| 4000] 2687) 3327 | 10kgl 3436 2605| 4000 2kg| 1200| 1200 1032 1034 908
pere] 1150 mm~2050 mm (100 mmialEs) ts% 30kg| 3045/ 872] 929 g% 30kg| 1169 790| 3045 E% 5kg| 3000 3000
oy [k FErmEt 1712+485 mm 50kg| 2602| 509| 714 50kg| 666| 427| 2602 10kg| 2579| 2579
s |EEFERR 7124515 mm RN N e W iERITHIZE
= ¥ SHFEF10,000 kmBHBR EFEHROERZEONES, —
ENEERAIME W168 mm X H114 mm 15558 EBTH
AR FofE:3.5m /3R 5m 10 m e
ERE 1L FISO CLASS 3 (1IS014644-1) > SRIX20-R | g o ompe
HRESS 30 N£/min~90 N&/min** gggﬁg PPN
H1 B HNEEEEE, BALES
#2. 712833 1850 mm By, IRIBENECARE, AIRER IR TSX220-R LAnERE/
BRUFHIRIVIER (BIVEE) . MIEEHE
Iy, WS EEA T HNRPATNERSRE, Bdi2F RDV-X220-RBRL (k) | __ .
TERE, Rov0RERER) |
3. 1cf8 i (0. 1lumEL) | fE A IR XATLET
¥4, WEIRERERRS. ERFETR.
4 N\
C17L
£9250(SA LK) 29947 . Bk B - BRITE (186) : AR B
(299): R BEMER =B 9 _70[UIEAAZL0.02) 1863 7:R AR EY
33 176.5%2(%1) @0 % %311%5{‘20 63.5+2
— +0.( o~ B
O it QLS EEERRES 4-96H7("0* JREL0 (£1)
— 4-M8X 1.258 50 E20
& - Ad id *
o2 - == i — »
Sl 7
® g / // ®
R | Potd T 4904 . Va e ., e
i ‘ 6
168 206.5%2(#HEhE8) (£1) 220
150 329+ 7(HHIEhER): DA MR =B
iﬁi (329): R BIAMIER =AY
e e e e
. o) Z 1
<t|n|
A% p© | s 8 s 58
—| B )|
LD a. ° 2 )| 'l
18 Fp———,
o | T\ BURTHEERGES L |
299 MX200 136
3.7 200 N-M8X 1.2SE4RELS
15N\ 25 P
Pl
iy | oo s ”//
0.5 -
e
z
= 1
\ 329(iI7h%8)
BRTEE 115012501350 | 14501550 | 1650 [ 1750|1850 | 1950 | 2050 %gg@f@jﬁggﬁgﬁg&i
P .= ZRER /) lo
k 12%305 1170305 1280305 1190305 2200305 21103(;5 2220305 2130305 2242)305 2150305 3 A EOE R HHB N E RIS E RSN INEE R AEEL ke,
M s | 6 6 | 7] 7 8] 8] 9] 910
N 16 | 18 | 18 | 20 [ 20 | 22 | 22 | 24 | 24 | 26
FHEE (kg)™ [39.141.2143.2 1452473 149.3|51.3[53.4]554 574
BEEET | 1850 1000 900 800
(mm/sec) [EEIRE — 90% | 80%
| 4. (R 1850mmeY, 1B IR, FTREAHIDRIAFTSIROER (I b, (5% LRFF TN RS, IR TR, )

W 534

SR1-X»> 620 | TS-X>594 | RDV-X> 608 |




‘ 2 O @ FiEE IR R R Sk . =

[ i]'ﬁ!ﬂﬁ!%

i — s - TSJLTl? BT -
- Siglae -ﬁ e e - R _ e S Eraﬁ N:NPN B % (B
0 20mm “E'-ﬁ”ﬁﬁg °°~1 0 | BL:35m | [220 : 200V/400~600W \R EERGT | L:%Lco | PipNp N (R E AR
[10:10mm | [BK:##hlzheE | (Somm\EﬂEE) 5L:5m CC CCLink e
10L : 10m DN : DeviceNet™
3K/l5!(/10K EP : EtherNet/IP™
[GE:::)] PT : PROFINET
GW : E1/OtR*S
— LISCERE —— WA - it
0 400~600W EaingE | [FE £ N : NPN B: B (BIHAIE)
E:CEXIf& | [R:BERG1 | [P:PNP N: (g2 XAE)
CC: CC-Link
DN : DeviceNet™
1. N HIThER A (B E M) AR SER10mm, PB : PROFIBUS
2. A28 A BB A4S /9 EIE AR EB 4R (3L/5L/10L) o AT IR 25 B R 45, L
FIEIEBIAP.64FTHARIN IS A B — 1, RDV-X 2 20
%3, EDINS I IEIES FP.602, . - e -
sed. IAREIRIEE (138, 125138, 18 AR oSS0 R IR, AT BT
ot : :
%5, fE AR X IEERTIE LR RBR2 (FH)
> =5 >
B B B AFRKE* B BiTsRS NI
ikt AC 600 W A
ESEMEE +0.01 mm
AR EHRLIT 020 c R B 2
RHLTSE 20 mm 10 mm B C A (MR} (v P}
ﬂﬁﬁ{‘%*’ 1000 mm/sec 500 mm/sec JKEfERet (arimm) REREGEEN coom  BEEEE oo N
RAE KT AR 120 kg - A B | C A B | C A C
ER | EEEAN 25kg 45kg MY, MP MR
TERA 510N 1020 N g| 50kg| 2602| 869| 1145 o[ 50kg| 1144| 798| 2602 g| 15kg| 2711| 2711 1101 1103 968
712 200 mm~1250 mm (50 mmi&lgE) fz% 80kg| 2193| 528| 720 ;% 80kg| 717| 456| 2193 ;% 20kg| 2045| 2045
_ H(EFﬁEB‘J 1712+441 mm 120kg| 1841| 339| 505 120kg| 466| 267| 1841 25kg| 1647| 1647
= |EEEmRe 1T12+471 mm | 20kg 2182] 2182 W iERIEHIZE
igig?ﬁ*ﬂﬂ? . /\éVZOZ mm]; H117 mm I% 30kg| 1437| 1437 P L] F;ﬁ'iﬁiﬁ
SRE Wi 3.5m /%2 5m.10m 45kg] 939 939 SR1-X20 B oo
ERE 8L FISO CLASS 3 (IS014644-1) > 8 RCX320 = LRRE
HRETS 30 N2/min~90 N&/min"* ¥ SE1F 10,000 kmBS B EEPOEREE LMNES, %m
%1 B HENES TN, TSX220" ERTs
2 TIZEBE 950mmEt, ARIBEN(E B E, FIRER IR TR RDV-X220-RBRL (XF) | go vy
L HIRIER (BRIRE), _ N . RDV-X220-RBR2 (EH) |/
B, SR THMRPAN OB, BT [ —————
BRE, B
%3, LefEa i (0. LumERHE) B AR XA B FERRREH
4. HREHRERERRS. ERFRMR.
'd N\
C20
4250(SIRBLKE) 281+3: AR REF : BT (160): B3k fMIE =B
281): R DA MR =B 160+ 3: R B MR =BT
e TH) 4-M6 X LOBALRE0
f; )5 33)  166+1(i1) 5 4-M8X1.258B4GRE20 45%161) i
R T | 49673 yRE10 3
a2 012 \ + &
o SHERE = g _ . &
° = °
z . 2 .
= r M 5 e — ®
202 " | .
150 | 196+ 1(%17h38) 1) H36 1o
104 (#9250) | 311+3(ImheE) DAMESE |
(311): R SR MR =B
Z ® e ; ® @
Eg *@ «© - i) I =]
o & =
o~
sy 2 \BERT GiEERh ERD) ) B
i#
281 MX 200 A (110)
200 N-M8X 1.2582 50820
e w—
p ———
o
<9
15
| 311(HIzhes)
BRITE 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000/1050(1100/1150/1200|1250 Eléﬁﬁﬁfﬂﬂmﬂﬁfﬁ%ﬂif?ﬂmﬁ
L 641 691 | 741 | 791|841 891 [ 941 [ 991 [1041[1091[1141]1191]1241]129113411391[1441[1491 (15411591 [1641[1691 s mikesssm)vmuniie RS0,
A 50 | 100|150 [ 200 | 50 [ 100 | 150 [ 200 | 50 | 100 [ 150 | 200 | 50 | 100 | 150 [ 200 | 50 [ 100 | 150 | 200 | 50 | 100 3. Fa#lahsesodm s, milznse
M 11|11 [2]2[2]2[3]3|3|3|4|4|4]a]s5]5]5]|5]6]8% ERLSAHIMRNENERR
N 8 |88 [ 810|100 10]10[12 1212|1214 |14 1414|1616 16| 16 | 18| 18 AREE? Okge
FNEE (kg)™ [25.0]26.0/27.0]28.0[29.0[30.0]31.0[32.0/33.0/34.0/35.0] 36.0[37.0]38.039.0 [40.0 | 41.0[42.0]43.0] 44.0[45.0 ] 46.0
— S#220 1000 800 [ 800 | 700 | 700 | 600 | 600 | 500
Si210 500 400 | 400 | 350 [ 350 | 300 | 300 | 250
— 80% | 80% | 70% | 70% | 60% | 60% | 50%
| 4. TAERIOS0mmEY, IRIBRHFOHN, TS IR AT EIRANER (IR . DY, 0S8 ERPHRIRE L, B B,

SR1-X> 620 [ TS-X>594 [ RDV-X> 608 | 535




SXYxC

SXYxC - D -

HMBEAEH -

LB

: - RCX320-2 -

X372

15~105cm

--
15~65cm

BAHKE

B &g

% éﬁﬁ -
D:EB4IER| [T1
T3

T EN EX EEX3 A EE

BIEERHISBNETEET B, RCX320» P.628

B RAAIRIEES (kg)
X Yl Y{7#& (mm) XY2%
HhLERE Cl4H Cl4 150 20
DAk AC 200 W 100 W 250 17
EEEEE +0.01 mm +0.01 mm 350 15
Ranp= RHLITOL5 RHLATOL5 450 13
RERLATSE™ (RELL) 20mm 20 mm Z:g 191
REEE 1000 mm/sec 1000 mm/sec
EiEEE 150~1050 mm 150~650 mm
HBABRGKE PRAE:3.5m ERE:5m.10m
ERE HEZTFISO CLASS 3 (1IS014644-1) *5
HIRESS 60 N&/min *6 -
1 |
%1, 112;’755111% (QEEH\;Z’%?L) 5t ARE, ESHMLUER, u Jﬁm;—‘e*J%S
X2 BHBNES EMREE. " ey
3 AR R T MR BN, A S AT, Ee BiThE
¥4, XHHTIZHBIZ 850 mmEY, IRIBEHERIE A, AIgES HIVABK AT HIRNIE R (BIRIEE) o RCX320 T2FF /AR R BRER/
LB, S EER T HNRPATHNESRE, BESHRERF TERE, mIZE /BB
3¢5, 1cfB1T (0.1umELAE) « GE A R XUATLAT o
%6, NEHRERFEARS. FERIRmR.
'd N\
SXYxC 2% (T1
BREELG6EE) 51 282+3 Xi7i2
FPELD-subiEiEas . 136
TER1245) BREE2 (9648) T?q s
RPEE (06 E) o
F1
]
i
P . 84
110 E= 4M6XL0 BHREL  (FLUEE0.02)
N 1l = 2-96H7(4"™ JRE10
gk
&
S RBP4 RE¥E o
oy T . g el =\ i
m ~ + =)
= a 1= M B S 8
=% o2 maifak 2 m*
gy 1 = = g
| B 1
0 o 82 =
AE | W E 8 2
ol | |82 X{718+345 - 1
olf L(X{T72+478) f
) ::':':\\
S N
/ / \ ‘\
o /’ / N
8 / / \. \
> Yy 1|
= \ H - EE
e == i
— i B e | -
B )
308 MX 200 K. BESE = 222
\ 100]_ 200 - (68) 3 Bk
1
w E
| =
Xi7i2 150 | 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 |1050 1. FAEIIFNBEEEURIRI SR ERTE,
L 628 | 728 | 828 | 928 1028|1128 122813281428 | 1528
K 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
M o | 1] 1] 223 |3]|4a]a4a]s5s
N 6 | 8| 8101012 12]14]14]16
ViTig | 150 [ 250 [ 350 | 450 | 550 | 650 |
EITRREEEY | X 1000 800 | 650 | 550 ) yawssimamigasommed, IRBEMER ISR, AT HER WIDRE AT SHRROIE R (BIOETD) .
(mm/sec)  [m@EgE - 80% | 65% | 55%  ItH, WAEERAITNBBEE, BT S MR FBEE,
. J

N 536

RCX320 > 628 |




SXYxC

4 N\
SXYxC 23 (T3
X712 2843 51 BPREELQ6RS) BRE
136 o (1 o4 D-subEiEs
5| 15 FFERE2 (06418) TR 24%)
FFEE3 (p6EE)
= 84 1 il
4-M6X1.0 BEUREL (FL{iiE0.02) ) N\
f
2:06H7 ("3 )REEL0 @
Fla 110
E] |§,' w| T A
(=1 O >
o Ny N
~ o EE
She ‘ §[ . o
+I | - it
S — [w] & ms
- flic L ) 8 S5
110 o 9 = >
106 3 = = PR S
I/ - N4 &) —
—'\L | N 0| =1 LQJ f{ﬁ )|
' : < 3 L |0 &
ARBE X{T2+345 82 ] =
L(X{T72+478) &
,/<' \-\\
ST ‘<
/S O\
i NN
/ N\ o
/ / N\ 2
)0 L \ N\ z
8l = = \ =
| < /A
3 : = 5 37
: Eamnar=c1 s —
|00 75 n <
EELS 3 68 S N-M6XL0 g
BEREL K MX200 308 m
200 ] 100 Xt
|
g
— &% ————— ¢ 3
X{742 150 | 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 |1050 il RREMHNBETELRRRAEREEIE,
L 628 | 728 | 828 | 928 | 1028|1128 1228|1328 | 1428 1528
K 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
M o | 1| 1] 2]2|3]|3]|4]4]|s:s
N 6 | 8| 8 10|10 12]12]14] 14|16
YiTiz [ 150 [ 250 [ 350 | 450 | 550 | 650 |
oo e ey E3
EiTRREZET | X 1000 800 | 650 | 550 4, xussrmemtasommey, IRIERFRAIRR, L HIMRB LR AIRIOER (BREE),
(mm/sec)  EEEE — 80% | 65% | 55% Y, WBE A RPFRNRERE, B SURIER TR,
. J

RCX320 > 628 |

537 W



SXYxC

QLT Oz TR
N TR S

SXYxC-D

_15_

HEAEH - ERIEHIES / l 22 | EEfHA SERCHEB wEfC o R HECHE [ ERBiE
FE S ER iR (OP.A) (OP.B) (OP.C) (OP. (OP.E) EiERR

65 ———---
15~105cm] [15~65cm | [2SC12 3L:3.5m
|zsce | |

5L:5m |

IBIEEERISBNEMIRETE, RCX340 > P.638

[10L:10m |
B E AR B RAAIRIEES (kg)
X3 \E:] Z4:7SC12 | ZHh:ZSC6 Y4742 (mm) 7sC12 Z5C6
ShERE C14H Cl4 — 150~650 3 5
ikt AC 200 W 100 W 60 W
ESEMEE +0.01 mm +0.01 mm +0.02mm
Erepalas RERLFF P15 RBRLIT L5 REREAT P12
REHUTSIE CRELL) 20 mm 20 mm 12 mm 6mm
REEE 1000 mm/sec 1000 mm/sec 1000 mm/sec 500 mm/sec
EEER 150~1050 mm | 150~650 mm 150 mm
HMBABRGKE 1R 3.5m %EES:5m.10m
ERE 18 FISO CLASS 3 (1S014644-1) 5
HREFES 90 N&/min *¢

W ST H 2R

KL AEZINT (RARFL WL L) 5 2SR A TR, S B LUER.

%2, EPENESEBE. , v
3. WANREF RFMATIHN S EHEEWENE, =R BITH &
4. XHTIZEBIT850 mmBY, IIRENFECEIR ), FIAER L RB AT RIRNER (BIREE) . P ——
1B, RS EEL T 75 09 R AR R B R, BT SR IR, RCX340 TS RS
5. 1cfBAL (0. lumEE) ( E R R XATLET
X6 MBI ERERRSFERRRMR.
'd N\
SXYxC 3%#h/ZSC (T1
51 48143 Xi712
136
Sl 3
[T ] 1
/ ﬂ¢ BPEREL(p62E)
R 56 P ECED-subiE Ees PEE (064
0 o E 2 @ERLHD) RREE206IE)
we| Z| 3 i
‘ ‘ 'E§ — 1 BPEE3 (p6HER)
o S
2 I
O i 2 Hl_\‘ mﬂ ~ $12h7( G 056)
3
; E 8 g -‘. = [ o ) E
| a [ [}
=z> i SE =] T ! ! \ MBX125 BT
— AZR: APER% REE
0| i & S ©| 0| -
o~ fed @ | 190 | = aw
=% | & Xi372+345
SE L (X{7#2+478)
149 119 (62)
40
=
a o)
2
z g P S
i ! R L a2
o5 QIR
® o B = )
BT (M4) L \A
2 15 P e D
—)| ~l S| S [elE=]
= (68) 32 == 22 199
B
o
N
X718 150 | 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 | 1050 1.5 fibd0isanstmE LU R SR IRISEI(IE
L 628 | 728 | 828 | 928 | 1028|1128 | 1228|1328 | 1428 | 1528
K 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
M o |1 [ 1| 223 |3]4]4a]s
N 6 | 8 81010 12]12]14]14] 16
viTiE | 150 [ 250 | 350 [ 450 | 550 | 650 |
Z4742 [ 150 |
RITEREEET Xa 1000 800 | 650 | 550
(mm/sec) EEIRE — 80% | 65% | 55%
| P52 XABTTREE850mm e, IRBTHFECTR, T HIVRMAAT SRS (SRR o0, T8 L BRI IOREARE, S SHAIIF B, )

RCX340 > 638 |

w538




SXYxC

p
SXYxC 3%h/ZSC (T3
X{3%8 4813 51
136
5| 5
*l =
BFEE] (062E) BPERS ”’%
D-subiEas o
F;O;TSG = ¥
AIfEA1-245) Fow 110
— prfi=
S S <>
= o
= = o
$12h7(%016) - it ol = 2
Sl —r1 [0 S
al QK g O
Q@ i o H oL =E
M8 X125 REET bl =1 e o M=k
AZEE AFR4-RE¥E ——
il —_— i o S 182} oo
A = 190 | (1) ] & o~
X{372+345 8| | =%
L (X{712+478) o1&
(62) 119 149
40
2 |
& N
)| | o ° - |
WO 5| £
88 3
{ /1 -
]
A s
T ggR
19 | gg 7
i
&
N (=]
(=1
X{712 150 | 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 | 1050 51 s fibdsisanBELURRIRA SIRELME,
L 628 | 728 | 828 | 928 | 102811281228 13281428 | 1528
K 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
M o [1 1] 2]2]3]3[4]4a]s5s
N 6 | 8 [ 8 1010 12 ]12]14]14]16
viig | 150 [ 250 | 350 [ 450 | 550 | 650 |
Z{7i2 [ 150 |
SFEREEET | X 1000 800 | 650 | 550
(mm/sec) BEESE — 80% | 65% | 55%

2. XS TR 850mmBY, IRIBEHECIHRE), ATRES HBLRBRAATHIRAVE N (BILRE), LB, WBE FRDFITRHRSRE, BdSUHEF THRE.

Bif
b
i
=
B
=

xE

RCX340 > 638 |

539



SXYxC

O @i FRZRM—6R —
HiTHES

SXYXC-D{ [ [ |} 15 [|-RCX340-4 }
[T - BT - IS ----- s [ BRI -- wmA B a#Ec#B M s#EifrC
15~105cm | |15~65cm| |ZRSC12 T TR (OP.A) (OP.B) [(:Xo)
EBALE R [zrsce | 5L:5m

S| SEe e RS Mg E . RCX340 > D638

b AEHFE M EnHiE
(OP. (OP.E) SR

W E A B RAREEE (kg)
X Vi Z4#i: ZRSC12 | Z8h: ZRSC6 Rif Y4742 (mm) ZRSC12 ZRSC6

ShERE C14H Cl4 - R5 150

kst AC 200 W 100 W 60 W 100 W 250

ESREE +0.01mm | *0.01mm +0.02mm +0.005° 350 3 5

IEENS RHFLFOL5 | RHELITFO15 RBLITO12 Rt _ 450 |

RERLITSIZ (RIELL) 20mm 20mm 12mm 6mm (1/50) 550

REEE 1000 mm/sec | 1000 mm/sec | 1000 mm/sec | 500 mm/sec | 1020°/sec 650 4

EEER 150~1050 mm | 150~650 mm 150 mm 360°

MBABLKE 1R 3.5m %EES:5m.10m

ERE 18 FISO CLASS 3 (1S014644-1) 5

HREES 90 N&/min *¢

L AESRINT (R BT 5L MANE AT, BEUMECER, W ERiEHI2E

#2. B MM EEEEE,

%3, AR REMATI RS, R EALE, e BiyhE
4. XETIZBE 850 mmBY, IRIBENENIHARE, Pl aE = HIVABRLAT HIRMIER (BIERE) 2R /AT B R EE/

B, B EEE T ANRPRNSSRE, B S HRIEF TERE, RCX340 TRHS BAES
5. LcF3 i (0. lumELEE) | 5 FR3a0R KUATLAT .

6. MBI BRERRE. AFIREMR.

'd N\
SXYxC 43#/ZRSC (T1
51 48143 X712
136
5.1 15
= Eal
ﬂ¢ RPEREL(p6EE)
¥ 56 mF'EEﬁD-SUbEE%% 25 (64T
110 S (FIER1-245) ilal A
v | k= L3
‘ ‘ IE§ — 1 FPERES (p6HEE)
||| PE E]
2 L E
I — ﬂﬁ > 12h7(-bo1)
O N i S
- ;ﬂg 3 Tl L = "IE
m o o [ 8 i
>§ SIS N ; T ol 7\M8><1.25;5TEI§7
=> — AgtE BPEY REHE
2 Hu 182 =i o 10 - —_—
N ol @190 | = s I
Eg 82 1712+345
g LOXT#2+478)
CUMNE 149 119 __(62)
40|
T
) m
SE E
EE J o 2
g 8=
gi’@ﬁ?(M@ ) o in _‘m .f[?l A
N-M6X1.0 =l 33 199
308 MX200 K BEREL0 o
LE
X{718 150 | 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 | 1050 1. RAEAIEAIEENBEM KRR SREHME,
L 628 | 728 | 828 | 928 | 1028|1128 | 122813281428 1528
K 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
M o |1 [ 1| 2233 ]4]4a]s
N 6 | 8 [ 8 1w |10 ]|12]14]14]16
YiTi2 [ 150 | 250 [ 350 [ 450 | 550 | 650 |
74718 [ 150 |
STERSEET | X 1000 800 | 650 | 550
(mm/sec) EEIRE - 80% | 65% | 55%
|52 XTTRR 850mm e, IRIEGHFECHIT), FHE R IR ATSIRIOER (IR oY, F1 88 L BP0 BB Sl SR TR, )

. 540 RCX340 > 638 |




SXYxC

'd N\
SXYXC 4%H/ZRSC (T3
Xf7i8 481+3 51
136
5L ]
e - 1 n
BREEL(G62E) ?F%Egggg %‘7
56 FFERE2 (0646) S ¥
=L CETTETONE- W 110
— T ] BFEE3 06k ) e
5t |
g 3
®12h7(Ho1s) gl ;[ a O b
E —rt Wl = -
| h oo WE O, m )
M8X 125 FRET g el b = - B > &
LD IR ) = =2 <
ABREE T
ASRAE s —
a8 2 5% o i 2
X{312+345 2] | 5|
L(x{7#2+478) SE
(62 119 149 40, 12 '
|40
m )
& =
P P . [ i1
88 g ' S
) 5,
Ve 222 75 5
=11 — o~ —
19 | B2 =l kyy) (68) N-M6X1.0
i BURELD K MX200 308
iz 2001100
i mf
o — 1 b
(=1 i
— —
Xi7ig 150 | 250 | 350 | 450 [ 550 | 650 | 750 | 850 [ 950 [1050 1 msEfusityis B R RIS RENE,
L 628 | 728 | 828 | 928 10281128 1228|1328 | 1428] 1528
K 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
M o |1 [ 1] 2]2]3|3|4]4]s
N 6 | 8 81010 ]12]12]14]14]16
YiTig [ 150 [ 250 [ 350 | 450 | 550 | 650 |
24312 [ 150 |
RIFEREEEY X 1000 800 | 650 | 550
(mm/sec) EERE — 80% | 65% | 55%
| E2 XSRS 0mmaY, RIEaHEOCH TR, TR LRI EATSRIOER (IR S, 5% LRAH RO RBRE, 513 SHAE IR, )

RCX340> 638 | 541




1 C X RARPEFAR, XEMEEAEAE.

@E K 180mm M ORATKZEE 1kg
A |=
N iTR S
YK180XC - 100- - RCX3404 { : : : : :
| mmAzm B oz M msikE B SIS | BEREC B AEHD M mAiE N ‘oz
I . (OP.A) (OP.B) (OP.C) (OP.D) (OP.E) iRt

B ERHIBNEIEETR. RCX340 > [P.638

W EARE W iE R AR

XH Yih ZH Ri 1EHI2E EBIRINE (VA) BITHE
. MHEKE 71 mm 109 mm 100 mm — iil‘%: .
EESERE +120° +140° - +360° RCX340 500 ﬁg;?g&’
ikt AC 50 W 30W 30w 30w BENIES
BEEEMREE +0.01 mm +0.01 mm +0.004°
REEE 3.3m/sec 0.7 m/sec 1700 ° /sec
RARESES 1.0kg
tE AR E: 0.1kg FT#RIEEY 2 0.42 sec
REAEIFIRIE S EE 3 0.01 kgm’
BRES 0.1sq X 818
FAFRE (¢MR) ®3 X2
ENERRPRISE LERPRED 2 AUARIRAIES (X, Y. Z5h)
HBARGKE fE:3.5m R 5m.10m
ENEER (FEIFNBFARLY) 6.5kg
HBARSES 15kg(3.5m) 21kg(5m) 4.2kg(10m)
ERE 1HZFISO CLASS 3 (1S014644-1) (0.1 umE#)
HREES 30 N2/min

1 R EERE RSB HUE (X Yi) o

%2, EFBEI25 mm KT EN100 mmEYTEIREIER,

%3, RIBFTIR LT R IE D FERVISE B 50K E MR E R 3o
KA NMBARBEENEINEEBMNBABRERZ M,

 YK180XC )
BIHTERRI0MNE A, TNASH I
AP EARD-subB RS N HEE
(FIfEA1~85) RRBIEM6, BRI
/‘>32 | © K e—
)
o @ sl
- ng L__gJ ~
mL <
> i 3 5 ] 3
=¥ BREE] (E51E%¢3) A0S]
FPEE2 @5Ek03)
44 109 11
45 500 SRS ERRN
piod g e Koshte, aIS S5 78;
™ BY510) SiHEE
EERGEIEEE EERYEIEEE
335 i
223 .
m FIP R4 D-subyEE380%
2 [AEAI~ED)
i SNERMREEE (REEEE0S)
H %5 XY, RIS TR MRS (REEEIER06)
SR —— L B2 (E55103)
= 1 pap BREREL (E5EL03)
L& ] Sg
= 630h7 $.021 0
+H #EA
g — s R LS R,
i BRIAREEL [T 53] o L
-, :
Qo RYT (B4RIEHLE) BHEAEEER, 7
| % X VRS
he FRTARE S OGN REE A £ 5 LANETS. R, A DR E R BB EETH e AR,
. J

— 542 RCX340> 638 |



2 2 C X RARPEFSR, KEMEE AR AT,

ORATMEES kg
YK220XC - 100 - -RCX340-4 | ¢ : : : : :

iR ERSIBNEMEETE. RCX340 > [P.638

W B W 5 Rl 2%

Xih Yih Zih Ri s ERLEE (VA) BITHE
NS KE 111 mm 109 mm 100 mm — 25
o] hEEEEE +120° +140° — +360° RCX340 500 %ggggﬁ
ikt AC 50 W 30w 30w 30w BEAIES
BEEEMRE +0.01 mm +0.01 mm +0.004°
REEE 3.4 m/sec 0.7 m/sec 1700 ° /sec
BARIZES 1.0kg
tERIEARYE): 0.1kg RT#RERY2 0.45 sec
REAEIFIRIE T3 0.01 kgm’
BPRES 0.1sq X 818
FAFERE (M) ®3 X2
ENEIRPRISE LERPRA 2 APRAIES (X. Y. Z48)
HBABRLKE iRAEI35m EE:5m.10m
ENEE (FEIFNEABY) 6.5kg
MBARGES 1.5kg(3.5m) 21kg(5m) 4.2kg(10m)
ERE #BTFISO CLASS 3 (1S014644-1) (0.1 pmEAE)
HWREES 30 N£/min

¥ 1 R EREENIHIE,

2. KF75[E100 mm. EEHF5E25 mmibR. #HE G,

#3. IRIERTIRE R, RMIRIE N IERVIRTE BanREMRE R K.
4 NBAREERTNESMNBABKEEZH,.

 YK220XC |
2IHTISHR 0N IR T, ENASRIMELE
5  HEE
-
X2
B R4 RD-subE 8305t 15 9 407
(ETEAL~8E) S/ REERNG B
& [ . ° i
\7( \I ! 7 < o|S| / Q ¥
L) bl ( me
3 = 3 /,////7;; 55 i ; &
il G S 405/ ///4//; o
BREE EHEX3) .
44 109 111 B EEEANRR
159 45 500 g Clpshe, sNESH 757
484 gﬂmgﬁﬁ r SHRTEE
%H9510) EERYhieEE EFRGEEE

335 i

"
& B T:‘Ej T /P RAAD-subiE %05
ﬂ;é 55 o WL/ (AIf#F1~88)
I i 25 A g MEnERAEE (REEEE)
P —— Sk & = L/ XY RS (B EEE00)
— I Heg o = 3

T HE Y 5=\ e j AP EE) (B3

0 tos | & =
©30h7 001 | @,©f
R A o BT !

YUMIXOSFES 1624 GLOHT:D01s RE2
BPIAREREH 53T 53 EHREEE EE EBREFRETE.

dXedN

XiE = A MEEEE
0°+5°
™ &)
&P S\/ 13
g = Nl
R27 (B4 NEEhR) 4-09
B BHHTEE, Lo

XVHEANE

BR TAREASHOAERRIRGE £ 5 LA NRE, SRR, N AT B S E,

RCX340> 638 | 543



YK250XGC

ORATMEES 4kg
NiTHES

- RCX340-4 -

TS - - S - - -- .- - E
Fs BIEEEHI BN EMIREDNH. RCX340 > P.638
B &g W ERIEHI23
X Vi 73 R s EBIRINE (VA) BIhE
P, NHEKE 100 mm 150 mm 150 mm — 2
D] +129° *134° - +360° RCX340 w00 | EREEE
Dkt AC 200W 150 W 50 W 100 W BEIES
EEEMEEN +0.01 mm +0.01 mm +0.004°
REEE 4.5 m/sec 1.1 m/sec 1020 ° /sec
BRAREER 4kg
RS E: 2kg ATHRIEET 2 0.50 sec
RENEIFIRMESE 3 0.05 kgm’
RRRA 0254 X 107 $OBIREEAX, VERBUIRAIS (LR, PTIRAGIETEhSEm. (138
= p OB BEIX VRIS, BT PRAIPTENSEIEL, (HH 3
FAPERE M) P4 x4 BRRATSNEE)
EhEARIRIRE LERS) 2 AUMIRMLEE (X, V. Z2) EEESAER TR (REFM) .
MNBABLKE #fE35m A 5m.10m K N7 SIENE B EE AT, E AR EMTIE B A (%
INER J5ke B #TR .S S AT ST M (REEHR) .
ERE 1SO CLASS 3 (15S014644-1) +ESD ** =R E (REER) 7T MAA T MG T
BRESS 30 Ng¢/min #o https://www.yamaha-motor.com.cn/robot/
1. IR R A AR (X, VD) o
%2, EFIBEH25 mm. K TIBEH300 mmESEEEEN1ER (GRRE LI ENERY) o
%3, IRIERTISFR . RERIRIME Y AE RIS 2 B BN RS R 54,
4, ESDIUIE J SR TIOAG o ¥ 8 8 B A A R E W,
55, BN B EERRE. ERFEmR.
YK250XGC )
. . BRRE (4EE) .
FF B4 AD-subEe = 4-M3X0.5 REE5 o HEREHES o
(I~ 102, BAERT0131~15) RRERI@4RE) e e S F e o ———
FEMEAE LIHEE < = ‘ BAREREEE,
N s oo ERMEARAH,
i . X \ErEgs, S RERIORR N,
o it ~ B o~ o ENZhRRE AR
¥ BREEL(0426) == A
;z, = FMERAP RSN BB 30 62 wmievs, Emar 1%94 $
> = " 10]) 53 130 12 h
RREE L) 183 @EREHRY) nEr
s6¢F 150 100 117
839 1 TRBRENEA20
809
689 | e  EREEERN, FATEREE 2, K8 A BATTER. RS,
661 - s ELT AR THRIMEER,
632110 * XHRPRAIARMIE:131°
HUR B HEFeE R A660 - VETRAER (B 136°
T 510 1 FREEL((428)
J L FEARP BN BN S0EE
428 =
ARG (41 8)
BREE (MBS MR ERELL
- FPEARAD-subEEE
20 BPES(0EE) (AEA1~102, BHER T H13.1~15)
202 FEREEE LHBER
167
b 3 D
H
m == 0 0
= 0
3t - < %f TEAERGSNE " | 1225 (270,
o S AT EBIZ40 5, 288 Eshamm MR /10 L 26
= z{gz}’ 9.5 T TSRS R = -
S N
" 0700 8 ERREETEARBNEPRESE, < LAl
HEEAA io > % _ ®16h7 018
| S (J
BRRBLIL 6-M3X0.5 RE6 S S ZHATRAAR
[Tt ] R32 (FRLSRNEEIEE) ol
L RS TER. - )

RCX340 > 638 |

544



YK250XGC

(YK250XGC E= T RAREMIG

R32 (BAR/NEHFE)
B BAETER,

ERRFN T AEEAEERRERT,

i . BPRE3 (MER) - SRR RR IR
PR AD-subjEiEE - 4-M3X0.5 REES LA ’
EEI108, BEER T3 1~ | PLEES iae I S T
FEERYAR LHHIEIE B — BTRERARE,
N . 5o ERIIARIRE,
- Eegs, 14 EERAOPNK HEME,
B \E : ) o= = L Ty A
BRREL(42E) —
3 EREE AN 4-09 = s
~ERRrEEaE emEe | 30| [ |6 | L0 s et ) $
BREE2(p418) 10| 53 130 12 -
183 (RERESRY) HEF
5 s - ERTIEEER, RAEREA 2, 5128 A BARIE R HALE.
: FETRMETFROAEEE.
- SR (BRI B 131°
ViR 136"
i H FFREL(042E)
J L FERAFEEN BN SHER
I/ mreseas
APRES (4B E) HRFEESOL2
N FFRAAD-subEES
RPEE4(@4EE) (ARERLI~108, BHERT13.1~15)
FEENAS LS
ZHRSE
D)
65 D
50512 7 =
0 ==
A % MAREHIET
99.5
50 70 20 — & BRREESEE RN ETE,
SEN7 3o
Ao \Eke &
FFEESTL 6-M3X0.5 R Ca—

N
oy
m K
> &
= >
X
-+
W
b s
<t

J

RCX340 > 638 |

545 W



YK350XGC

________________
VK350XGC - 150 - - S | - RCX340-4{

HEAEHN o zwivie B i=TR M duawm makE f EERbEE/ -- - - S
150 : 150mm EERES S5 FEHIShER Lo (OP.A) (OP.B) [(]:Xe)
F: &

O BRI SRR MEETIH. RCX340 > P.638

W EARE W iE R AR

XH Vi ZH R el HRIRTHEE (VA) BITHE
B KE 200 mm 150 mm 150 mm — 25

W e +129° *134° - +360° RCX340 w00 | EREEE
Dkt AC 200W 150 W 50 W 100 W g;ﬁ?é%
EEEMEEY +0.01 mm +0.01 mm +0.004°
REEE 5.6 m/sec 1.1 m/sec 1020 ° /sec
RAREES 4kg
RS E: 2kg ATHRIEET 2 0.52 sec
REAEIFIRIE S EE 3 0.05 kgm’
BRES 0.2sq X 1048 U ot ST, (s
ARERE MR 4 x4 X g%gkééﬁgmﬁmﬁ, RIBRFIRIESE A (Hi 3%
ENERRPRISE LERPRED 2 AUARIRAIES (X, Y. Z5h) HEESAERFR (REFM .
HBABGKE IRAEI3.5m &R 5m.10m AT ERERBEEYLT, BEREELITEERE (&
INES 22kg M) TR E ¥ EESAF-RFM (REFM -
ERE 1SO CLASS 3 (15S014644-1) +ESD ** =R E (REER) 7T MAA T MG T
HRETS 30 N£/min #6 https://www.yamaha-motor.com.cn/robot/

1. R EERE AR MUE (X, Vi) o

2. EF#BEH25 mm K FEHBENZ00 mmBEREN1ER (R E (A ah1ERY) o
#3, IRIBAIH A 2 RIBIE S BRI TE B TR ENRE R o

#4. ESDHME ARSI TG F BB S WA AR E L AR,

5. IR BRERRE. LAFIRMR.

' N\
YK350XGC
. N BREE3 (p4EE) 4-M3X0.5 FES
FREAMD-subiE i (SREESZ AFAAREE)
(FHERL~10S, BEERT13.1~15) 212 CREERERE
FERAE LRHER < - | A kAT sy s
L\ = ! B AR IR S ERRRUREE,
Y~ S X e s, AMESHRNERTEE,
- g () . > D) =% = IR E%R,
¥ BPEEL (428) =r 2= - $ 3
> = FERBFREN AR 30 62 Wisvs, wmir 2
=Z > BRERE (p4408) 1053 130 |12 13.4
183 (HEREHRT)
56 LF 150 200 117 -
839 e MIRERHEAL0
809
nEsE
- EREEEERN, FAEREELE. NBABSRTR RAE.
632110 AZTEHEETHNIERER.
PR 5 BAG60 i gt
510 RAPEREL (p428)
FMERAP RSN BENTRNEE
428 BREE (44f)
R B % 12
BRRES ((ES) SRR
24 e FPEREAD-subiEZa
e BREE4 (0488) (AEAI~102, BEKRTO13.1~15)
202 FERRAS LI
167
£ D] 98
+H 61
w 2
ﬁ = i PSRRI B ’ ’
3 . Z PR {28 70
o s 7 ig EEIzHR A, ZiF4mm 2
® & S e ZWTRERGSHE 31
2 &
18 ERGEELEERBNARRESE, AP TA%REDE
HEEAA o/
BPBENIL GM3X05REE  — ‘ AR
AN T EE R ERRREET, R32 (B4 Si+i) 4-011
L B BT, J

. 546 RCX340 > 638 |



YK350XGC

(YK350XGC =T EREMIE )

FAFERE3 (p4ER) 4-(M3>;ﬁ(1).5 5255 s
& SRR AR
(FIEAI~102, BARRT13.1~15) BREE: 0488) o))

RAREREER,
AMEANBE LHRNEE

= | BRI AR,
SO — S =

BRESRERR

Rz EEERNRRUA(E,
ENSSHBIMRAERTRAR,
FHABESNBEER.

=
<
—

60 | 60

oo

BPEEL (p42E) = $ “/I’g ; i‘ﬁ
FERAFRENARANRRIE | [62] 98 s, < N me
APEE (p418) ollsl w b 134 =&

183 (BEREHRT)

 ERREEEN, RAEREAZE. NS ABSTITRE. KYE.
EZTREEFRNEER.

* XERPR{I SR E:131°

*YihPRMIER (I E:136°

HELER

7 APEEL (p428)
FMEARFEEMARANTRIERRE

BPERE2 (p448)

TR FEER 12

FPER&RD-subEZa
(FIfEA1~105, BHFERTP13.1~15)
FMERIEE EHHHZIE

dXedN

MatE s 7
99.5 31

150

50 70 20 28

BFBELTH, 6-M3X0.5RE6 | Ea— Ml
HAMFNTABE RiEARREE. RS) (B4 Bi ) 4011
BRAETER,




YK400XGC

ORATMEES 4kg
NiTHES

YK400XGC - 150 - - S

i

- " RCX340-4- |

e i ERIBMEEETR. RCX340 > [P.638
W E A W iERIETIZ
Xt Vi 78 R e HBFINE (VA) ETRE
P MREKE 250 mm 150 mm 150 mm — fir%_’
HEFEEE +129° +144° - +360° RCX340 1000 %gggh
Skt AC 200 W 150 W 50 W 100W BEMIIES
BEEEEEN +0.01 mm +0.01 mm +0.004°
REEE 6.1 m/sec 1.1 m/sec 1020 ° /sec
BAREES 4kg
R REREE): 2kg ATRGERT 2 0.50 sec
REAZ IR NIE 0.05 kgm?
PR 0259 X 1078 TSRS EIX, VAR PRI, ATPRAIATANER. (1
= BT BEIX, ViR PRNIZMIE, = A EhSEE, &
FAFERE (5MZ) b4 x4 BRNEATHTE)
IR IRIRE LIRIRS] 2 AURIRAIES (X, Y. Z5) EEESAERER (REFH .
N ABLKE #fE35m ¥R 5m.10m ¥ N T SRR B AT, EERAREMTEERA G
TNER 225ke B) TR E SIS A QT (ZEFH) o
ERE ISO CLASS 3 (1S014644-1) +ESD ** =R EM (REER) 5 MAAT MG T .
HRETS 30 N&/min https://www.yamaha-motor.com.cn/robot/
1. TR R R (X Vi) o
%2, FFEBEN25 mm. KTEABEN300 mmBESEENIERY (IS (LA ERY) o
3. ARIBRT R . REAIR VD AE IR T B EhIQFE R 2
4, ESDIIE R R TIOR8 S B WA A B E W,
5. BEAR R RERRS. R ETR.
 YK400XGC )
BRRAREES FFEE3 (p4EE) 4M3X0.5 55
(AIfEA1~10S, BHERTP13.1~15) 212 (SRR S ETARIXR)
FERNEE LHEhER RERERETE,
AEBNER LIRORR e e M ARRS,
ol s 4 & s
I kS B\ L Eh S E R N KB
m TERRFRENERANEHER 30{ | [ 62] 449 @S %ﬁgégﬁﬁz@g@%@m
>z RERIOMS, RN U o
= BFEE (0418) S2asletl, Bt 134 A EL SR,
10]] 53 130 12
183 (REREHRT) nEr
250 117
THE AL
- EREEEER, FAEREALE, NEABSRER RAUE.
MEER iiél{ﬁ*ﬁ{ﬁﬁiﬁﬁ’ﬂﬁﬁﬁﬁu
 XEATRAIEB:131°
T - ViR {818 146"
\\ 510 FMERRAPRENEE RN
8 BPERE2 (p446)
IR FERRG12
% APRES (p4ES)
N PP RAREES
I | 20 mrEE (04n8) (TERI~102, BYERTI3.1~15)
i 2 RS LHENER
3 98
-+ 61
W F— B
0 5
ﬁ 2 % 74 EFHR RIS 70
- L REIZHE A, ZiEF4mm T—T
B o3 S ZHTRBRSGE 31
{§ ‘gy 28
B & SO (- — BRREESEE EBNEPREEE. N\ BrIEzEsE
HEE A-A ; S < . 16h7 —Jous
FFRBEE, 6-M3X0.5FE6 Ca— sour e
HOH SN T ARE R A TR R32 (4 BHEER) 4ol1 AR
RS

RCX340 > 638 |

N 548



YK400XGC

(YK400XGC E= T AREMIG

AFEES (p4EE)

4-M3X0.5 RE5

(SRBERERZBEARRR)

MEBLER

ZHRE

8
n o
150
< Mﬂﬂm
—~ " M
(=]

20

28

s ) -
AIEREL~10S5, BARRT¢13.1~15 FLE B
FRRNHELHEHER e e,
9l [=]
g o \\Imj:‘ EE ©
FERBFRENBENTEIERE 30 [ 62| || 499 SR TNRRAENESE,
BPEE (418) BN, FRAT 124
0[53) 130 |1
183 (BEESHERT)

- ERASEEEN, FAERELAZE. NS ABSTMER. HAE.
AZTEMEFROIERER,

* XEPR{EE3 1 & 131°

- VEPRMIE (1 E:146°

BFEE]L (p428)
FMERRFEEMNBRANHRER

BREE2 (p4418)

R AEEEL2

FPR&AEES
(FIfEA1~105, BHFERTP13.1~15)
FERE AR LHHHEE

EHREEEEAEBREFLETE.

= ——
%ﬁvff

o 90\

FAPBESE. 6-M3X0.5%E6
Tt L LN

°

°

R32 (B&%R/NEHH1E)

BBAETER,

4911

$35

~

®30h7 -ont

2.

955
#ED

)
o
m
>
=

Y R AFE S

RCX340 > 638 |

%
X
W
¥
4
549



YK400XEC-4 .-

gL

3
YK400XEC- 4 -150-  {  |RCX340-4{ | :
TS - - ST e I O I

| L:5m

W EARE W iE R AR

X Vi Z4h R 128 [BIEE(VA) BITh*
prv MHEKE 225mm 175 mm 150 mm - 25
* g +132° +145° - 3607 ROX340 looo | EIEEEE
kst AC 200 W 100W 100 W 100 W ﬁiﬁ;g;
. ik ~ RiER HEEE BEi
i Rl T T T aEEE mEE
BEEEEN +0.01 mm +0.01 mm +0.01°
REEE 6 m/sec 1.1 m/sec 2600 ° /sec
BATREES kg
HRAERARRE : 2kg PTHRIERS 2 0.45 sec % MZEhi ESBEIRS, BT M AR B 27 A P B0 RO AR B0 3%
RENEIFIRIEEE 0.05 kgm” BESAE RFMLEFM).
RBP4 0.2sq X 10 1R B iﬁ;&ii&zgx\ﬁ?iﬂ'ﬂﬁﬁ{ﬁ%%,EJBE%UEJEﬂ%EIO(H:'FiQE?J
FAPFERE(GME) 94 X 318 BARHMEE)
AERIEE LA 2 AVRBRILEEX. Y. 28) y ‘j*;f:ii ;z fi;;?i ﬂg;ﬁg\ﬂrng%ﬁ(ﬁ
4] T 3. 3 . . X/ %‘1 ?—iﬂx ! T 18 R JI-d
HE AL Fi:3.5m SARE: Sm. 10m EHHTRE. FE AR T EETH).
ThESE 18 kg
ERE 1SO CLASS 4(1S014644-1) PR (REFM) ATMA QB ML T E.
HREES 55 Ng/min # https://www.yamaha-motor.com.cn/robot/

%1 R E B E BRI ERE (X Vi)

%2, K F 73 E300mm. EE 5 E25mmitiR , 8 E (AN ERT

3. IRIEFTIRA R REIRIE N FERIRE BEhiREMRE R

4. BTE £ INY/minBSEE A TIRE. R EF LA e IS 2 EN SRR EL K.

[ YK400XEC-4 )
— PP s PSS
Dins sdaoosegE  (JERI105) RER: 188 (49)
BEIEAN RN, LRshta 6HT (31)
SRR ZELHRR \ B ;
ok g g
m 7
>z
> i}
e & || \Memiemzn: 6-00
16005
90 5
48 175 225 MR E ek BT :R K 1 260 _ _
o [ ;&% 1163 [62.5 ENEBE(HRA)
692.7 Tt XEARAI S B:134°
o == AT REBLERE: VIR (S i 150°
3 % 2-M4x0.7 RE 5
Bl RN .
(590 SRR T HIRDERARRR
L ~ i — HAHAH %
L] RAEE:600
;‘3 |
A o
Py FORE:15 | = ]
SRR 1A ERE |
FAMIER ! TN
i @vamas | ﬂ | ﬂ HRRE
s B . 210 Sl mrEsemses
1638 me =T ; = % 181 (A1ER1~105)
Tl e El R - 139 BAFEERFHEKR ST
90.7+2 = S| e AR TAREEE SMi%#£8% | SMP-11V-BC
(ZHR R E) [T 616 h7(801) @
S 7t E i ‘ 20 0 Nall| APEREL-3(Q4RE A6 EE)
K REE /) L0(Z5 L) TSR AR L3042 )
W@ S Jogo \M4EHEET
ﬂt Z4h1T12:150 i
i s A ,
PRIUEEMIE FBF FREFL:4-M4AxX0.T RE 8
CENTAERRAANRERE,
ERIET 5 REE K ET o
R TR RIS B AP E,
E, 2 4-09/F/NEBhFE R2T
3 T R TER,
. J

550 RCX340 > 638 |



YK500XGLC

iTHE S

HEAEH bl ZEhiTiE

ORAFIRIZER 4kg

S

150 150mm | [ZE: %
F. &

5L :5m
10L : 10m

-RCX340-4 { |
- - BT - ERIEHIEE -- wmea @ wiacen M samec M ommeeD [ oaRcrE W 4nE
3 ) eI g | (opr.A) (OP.B) (OP.C) (OP.D) (or.) [ &hmsi

IBIEEERSBNEMIZEME. RCX340»> P.638

W B A W ERIEHIZE
X Y Z5h Rt bt HIRTHE (VA) BITHE
- NHERE 250 mm 250 mm 150 mm — 2E
hedsEE +129° +144° — +360° RCX340 1000 fé_@fgg&%
DikH AC 200 W 150 W 50 W 100 W ﬁiﬁ;gg
ESEMRE +0.01 mm +0.01 mm +0.004°
mEEE 5.1 m/sec 1.1 m/sec 1020 ° /sec
BAREER 4kg
TR AERIHARYE] : 2kg ATHRITET 2 0.66 sec
REAE IR NE 0.05 kgm”
FAFE% 0.2sq X 101R OB B THX. VIR A2 I B, A BREITT OBl (&
FBPEE M) P4 X 4 Eh?—;kﬂﬁ)iﬁ@) N
BDIERIRRE LARIRH 2 AVRIRILES 0 Y. Z5) FEESRr AT (REFH .
BEE 35 m Y5 m. 10 AT BEEREE LT, FEAEELITEERA (E
S fifESom 2E:5m.10m B HTAE. RS AES T (RETH) .
INER 25kg
ERE 1SO CLASS 3 (IS014644-1) +ESD ** M (REFM) AT MAER B WL T EH.
HREES 30 N£/min 6 https://www.yamaha-motor.com.cn/robot/
¥ 1. R EEE R AOERME (X, YiH) o
%2, EF#E5125 mm K FEFEEI300 mmBSER SR VR E (tRZah1ERT) o
3. IRIBRIRRE. RIGIRMEIERISE BENEEMERE R
¥4, ESDHIE RIS RIT A ¥R B WA AT E IR,
X5, REHREREARS. ERFRMR.
s N
YK500XGLC
4-M3X0.5 RS
APEE (04ES) (SREE = 2 AFAM X F)
BPRS RS BPEE4(948H0) @ﬂaﬁ@@&%’n
(ARERL~10S, BHERT13.1~15) p3v) TN R
FERETEE LR &R K -
— =g SRR, o
=3 =R BNESBIREAEHEEERE, L
7 =i INEREIBLER. g =
BREEL(42E) 709 S
FMERRP R R ANBEE ol e SRS, BRI
RPRE (0418) oo b
183 (BEREIHRT)
F
56i 250 250 , 117 _ « PRENMECER, el EEE= 3. M8 ABAFER RAE.
gg% B s R A 160 FEZTAEEFHNEER,
| * XHRPRAERMIE:131°
3 VEIRIE (I 146°
702 ] LR 675+10
2;‘ MBI R AT30 BREE] (G42E)
)\ BREE(0MIE)
523 B P EC B R B M RO
=
\\ 441
51 57 TR AEERP12
43
2% % e PSS ?apéazimﬁgﬁs%% . |
mr— AERL~10S, BSERT$13.1~15
16|22 32 ErERAeEE) AERNAE LENEE
16 ZiEE 167 %2
ALTHA sghl U 98 <
67.5%2
AE < | — ;3‘2 B ;)';
3 2 L3
% T RGO b1 122.5 70 ﬁ
w ., 85 4 BEIZHE R, 25 EF4mm MasgshigT /10 [1[126 NN
[ O\ ZHFRR IR R E Bl
i 2
g 507020 - . s =
3 3 < EREEEEER EBHAFRETE, = AR TAZELE
HEEAA e & 016h7 Do1s
FFFRRAT, 6-M3X05 786 R3) (BEENEHER TR
KRBT AERDEEREET, igwégﬁﬁ’?{%gg*1 ) 4911 =
g J
BRI RCX340 » 638 | 551 W




YK500XGLC

(YK500XGLC ;&= T BRI

ARESmEESR

4-M3X0.5

RS
(SREER FEELR)

(AIfERL~105, BAERT$13.1~15) 212
REREE S EHHIEE )
- L2 N o ~

es 8 ==
m A 3 2
> i BPEREL(9428) 499 13
=2 > AMERBFREIERNRHENEE ) 30 6 REEZIeMS, 4N WEF '

AFEE2 (¢4_IE) 101[53] 130 12 I
183 (RERHEIRT)

EARERETX,
L=t AT PN:S AL

BEEEEEENNARAIE,
ENESHIMENERTERE,
AHBEETHEER,

+ EREIECER, TR REAZ BB ARSMER RYE.
EZTAMEEFHNIEER.

* XERPRAU 2RI E:131°

* VERIR{T 8811 E:146°

AFEEL (0428)

FREE (04408)
TMER AP EEMBRANTEE

HRAEEEPL2

FRPRARIEER
(FIfEA1~10S, B4ER T ¢13.1~15)
AMEREER LHHA=IE

Z 4
X )|
w® e
N 7 Tl s S
ot masgsinz /10 1] 26
3L 35
50 70 20 28
— BREEELEE RSN RETE, <
g g ol 1E ¢§0h7 Sox
— il 955 +0012,
BRRELIL 6MIX05 s T T D Q4T 0B
AN T AER REER RE RS, AR ER. 4011 - -

w552

RCX340 > 638 |




YK500XC .

OB ATIMEES 10kg X il
| ;
YK500XC - 1 RCX340-4- | : : : : :

S ERHIBNEEETR. RCX340 > [P.638

W B W 5 Rl 2%

X Y 75 R FihlER HIRTHE (VA) BITHE
— MBS KE 250 mm 250mm_ 200 mm[300 mm — =5
hedSEE +120° +142° — +180° RCX340 1500 %*ﬁgg&%
Dkl AC 400 W 200 W 200W 100 W ﬁ;ﬁ;g,’;(
ESEMRE +0.02 mm +0.01 mm +0.005°
RERE 4.9 m/sec 1.7 m/sec 876° /sec
BRARSER 10 kg
TR A : 2kg ATHRIEET 0.53 sec
RENEIFIRIESEE 0.12 kgm’
FAFE% 0.2sq X 2048
RAPERE OME) 6 X 3
EN{EIRIRIG B LIRS 2 MURPRALEE (X. V. Z4h) P ggﬁix:}?ﬂaﬂ%ﬂﬁ%ﬁmi AIPREIETZHSE R, (38
W 12 =i . B . R AR EISE
zi;;gmkg FAEI3.5m . lﬁia; 5m.10m ﬁﬁgg%ﬁia%m& ES=m.
ERE 48X FISO CLASS 3 (1S014644-1) 3 PR (REFM) ATMER B W T E.
HIEEES 60 N£/min https://www.yamaha-motor.com.cn/robot/

1 R EEE B HEE (X, Vi) o

#2, IRIERIIRA S, RIIRIE N IEMNIRE B AR EMRE R K.
%3, LcfEMNL (0. 1umEL ) | SEFA IR RATLET

4. PEHIEEBRERRS. ERFEMNS.

 YK500XC )
54.5 250 ) 250 1225
REBmEEEE |2 BPEE26LE) ‘ " %, & ‘
rrEmocEe) \ 1§ TSSO,
>/' = \\ = C S| 8
| - - — 3 B
] I}E ﬁ o g o ;‘E
= Nt o
BAEARD subiEES BPREL == e
(TEm1-208) (0628 | LszL 13 [\ 4o >
Te6EERY] | \{EHZEEIRML0
MAX
Z00mméTE - Ny 940 :
876 // ] % :
/ \
200mmiTE f
741 L i L
4 667 !
| NP
\‘ \
2X2-M4x0.7 ! %61
FE0GHEIER) |
54 20 ‘ X. ViR i 8
N+
363 ?%I - - | } o] 364
l |
L 282 i
8 " BRRLMD- W
25542 LH_, 18 9 015 MAEHIST T subkiEss *
e :
630 ; R7 (et Bty gny | BRECE2(Q6AE)
2 M12X 175 REEL0 N iy " BREE3 (06ER)
- K3 91
I 2
dk 48
| [ 15 35 (
0 ] ™ i ol ;
- 4-99 9 Mk gamw o
] BRREBSEERSNEPRESE, / ¢ L BXEREARSESBF .
A\ J

RCX340 > 638 | 553



OF LM

YK510XEC-10

OB ATMEER 10kg
NiTHES

YK510XEC- 10 -200- -RCX340-4-

NEAZIE -EE - I -

g e WOEEEHE Roop.
Hmm T

iﬁ']ﬂl?iﬁ?lh’-ﬂ*
fr_El 7'E |

BEERFA~E
(OP.A~E)

‘B

pLsm | EEERsIRnEMeETE. RCX3400 P.638
B &g W ERIEHI23
X Vi 73 R BRI RENE(VA) EIhE
prv MHEKE 235mm 275 mm 200 mm — 25
hedseE +134° +147.5° - +360° RCX340 1700 fé_@ﬁ@gﬁ
ikt AC 400 W 200 W 200 W 200 W ’ﬁiﬁ;g;
o DA ~ HaEE HEEE EEa
e Rl T T T EEEE mEE
BEE(EEN +0.01 mm +0.01 mm +0.01°
REEE 7.8 m/sec 2 m/sec 2600 ° /sec
RATMEEER 10kg(BEHE) Okg(TEE = REMIR)
ARAEEIRARE: 2kg PTIRIERY 2 042 sec ¢ NZIBEY_EEREIBNN, BT M CRIE S R R ORI
REBFRILNE 0.3 kgm” BB AT S FAZEEM).
APES 0.25q X 2018 B i%ii&ggx\éﬁghﬂ’qﬁﬁ{ﬁ%&EJBE%'JEJEH%EIO(H:'nl‘i&ﬁ?y
RFEE (M) 06 X 318 BARDEE)
ERIRRE LIRS 2 AVRIRLIB (X, V. 250) y if‘j:’:iz gzﬂ‘iffi ﬁ;;ﬁg\ﬁ@_ﬁﬁﬂ(ﬁ
I o 3. . . N PSR %‘1 E_%l A 1\~,1E / ‘/]T'L
zﬁgzﬁﬁg #5:3.5m zﬁza Sm. 10m ) TR R, FEES AT ST R EREEH).
ERE 1SO CLASS 4(1S014644-1) PR (REFM) ATMA R B ML T E.
BREES 60 N&/min https://www.yamaha-motor.com.cn/robot/
1. TR R A RO R (X, V).
%2, KFEF5E300mm. FE B M25mmiEiE , $5E (R fERT .
%3, AR IRAT IS TR R REIIBVE T AE BIR T B SR R IR R 2
4, FETE+ INYminBUEERH TR B, MR B A N TS BN 2 R SEIRME T,
(YK510 XEC-10 )
PP RS (I E1~205) , [eEEREs) (45
BRAGCERRA
B L T 125.5 R/ 60 6 740 218 A >
TR AR = o S I =)
4-M3x0.5 R 4.5(90° YJ%EEE) —~— ¥ S/ 'f}y RIDY o\,
BT ANSE, 20D, > 3z ~ C\Al7as & ped, 7
” ERMER 2 BTAIR R i @%L - ‘ =TIl 122 7 %
O i N ‘ L SOHI 3
o — " ¢
;5 1El 2 [ \wsiemzsr 400 28004 -l
z> P e At ) 5| RS 1o Zp
P \BFEELP6RE) £ . 75 2
FBRERE2(p6IE) I~ // 190 b
50, 275 235 MU E hesz At & A 1360 &3 pe
& ®40 107.4 86.5 °
830.3 sy
XEHPR{ 32 B 136°
3| YiAPR{IZS(IE:151°
g
i n— |
o ] BABE 685 |
582.8 = ‘
& FORE:19 !
SRR S 8] \
FARMREZ | —
HEmE A-A . Acf:
usg f!%%?%iﬁg@%%% } L) o
i BAEERTHERAST 1
. i s SMIE$%23: SMP-9V-BC
220.8 fang
— 2135 FPELE MRS
7 g 208 WE Ew (reL-125)
Pagy e e s S
+2 - . : » |
o (B E) oo
® 11(%57 ) i 2
i 0 0 MasEHE T FREELIg6R0 10.5E)
Z (Gb2H)
Z317#2:200 589
AN o .
SRR, v BEEEEERERINEFEE. o iy 0
S ¢ ©
< = ~ 34 h7(8.0)
bt =4 Py——— 2 :

RCX340 > 638 |

W 554



YK600XGLC

YKGOOXGLC - 150 -

ORAFIRIZER 4kg

-RCX340-4 ||

s -

B BRSNS MIEETH, RCX340> P.638
W B A W ERIEHIZE
X Y Z5h Rt bt HIRTHE (VA) BITHE
- B KE 350 mm 250 mm 150 mm - 25
hedsEE +129° +144° — +360° RCX340 1000 fé_@fgg&%
OikkE AC 200 W 150 W 50 W 100 W ﬁiﬁ;&g
ESEMRE +0.01 mm +0.01 mm +0.004 °
RERE 4.9 m/sec 1.1 m/sec 1020 ° /sec
BAREER 4kg
TR AERIHARYE] : 2kg ATHRITET 2 0.71 sec
REAEIFIRIESEE 0.05 kgm’
BPES 0.2sq X 101§ OB X, VIR PRI BRI B, Tl PRAITT OSE El. (3%
FBPEE M) b4 X 4 Eﬁ]aii*ﬁlﬁb‘ii@) "
BERIRRE LIRS 2 HUIRAIES (X. Y. Z8) FEBSAF T (REFH) .
A T 3.5 3 :5m.10 AT BREEIRBEREL, BERAEELITEERA (X
i fRAKE I35 m EE:5m.10m i) HTIRE. FEESAFSTH (REEH) .
INER 26 kg
ERE 1SO CLASS 3 (IS014644-1) +ESD ** PSR T A (REFM) AT MA AT ML T E,
HIEEES 30 N&/min 6 https://www.yamaha-motor.com.cn/robot/
¥ 1. FEREEE R ROERME (X, YiH) o
%2, EF#5125 mm K FEREEI300 mmESEREH1ER VR E (A2 ahERT) o
3. IRIERIRRE. RIGIRMEIERISE BENEEMERE R
¥4, ESDHIE RIS RIT IR ¥R B WA AT E I,
X5, REHREREARS.ERIFRMR.
s N
YK600XGLC
4-M3X0.5 FES
— (SRR ZBEEMXR)
N R ‘ BR4RERETEX
APRABEES EAEEAEER,
(IEAIMOS, BE%RTo13IME) | BPEBL (045E) 2w TN RS
FEREHEE LT REE < * .
o — \ b)) § 3 }=J ‘ o %
T — ——— = g~ o g SRR, mhie
BPEEL (p426) 00 13 49/ 2 BNESHNHEEEHELR, > i
FERRP REN AR NEER ievs, wRt — 509 =zt
BARE (p4I8) 3001162 ’
B2 (o 10][53] 130 |12
183 (BEREHRT)
s6:F 250 3% 117 - DATESER, RTEREALE, NEASSILR RAE
82 Eo B TEREIRALT0 ‘}iélﬁfflﬁﬁﬂ’ﬁﬂ’ﬂﬁﬁﬁﬁi: - - B
2 RS E13
& ViR 146°
702 plkEES 675+10
2;‘7* R HERE BATAO BREE (M428)
A‘\ RPEE? (p416)
523 FMERRFEREREHEANTIER
=
441
sl |57 RPEES (04ES) BB EOL2
296 3 48 BPEE4 (p4B8) P
M ] (TEAI~105, BHRRTG13.1~15)
185 22 FERNE LR
146 ZiRSE %%
133 A A 58 98 3
67542 | < 3 {0 o
0= iz ian %
3 Zh L FHIRR ISR " 6l 122.5 b3
. s i EEIZEREY. 3L F4mm gz /10|10 1% o10 s
= S N ZHTHERIE0E Bl Ll
R ,;gw 938
2 8 " o = S \
ES = 5 ERFEEEEE EBNAFRETE, < SN AP IARETEE
8 —
HEEAA 2 ] ‘3(_@\ e ®16h7 Bois
FFBELEL 6-M3X0.5RES B EEEE 4011 ZHBIRRR
ERMTHEN T AEEEEREER, A B TEE
A J

RCX340 > 638 |

555



YK600XGLC

(YK600XGLC ;&= T BRI

4-M3X0.5 RES
(5RHIR = 2 BIFARI X F)

; B6) ESREREER
FERAREES EAREREEL,
(AIEAL~105, B4RRT13.1~15) BE) m BIHEIE KB
R LHARER ] -
|Q Qﬁf g N = g8 2 \rfs > 2.
mE g~ = i SRR,
S5 APREL (428) a4/ e\ A s ol ) 8
= AERRFRENBE NN EhER ens. mman L1 500 ‘|“|'
30/ | 62| | BEAT (A
BREE (448) o5 130 |2 ) %
183 (BEZESRT) ‘ ; éb
- FAEEEEN, RTCEEEEE. NEASSTTER. RYE
FETAEETFROEER.
XHRARE 131
VRIS B 146°
nELE

APEEL (p4R8)

BPERE2 (p448)
TMER AP RS MBEARTEE

HRAERR 12

BPEE3 (p4E8)

AFEE4 (p488
(0458) APERAREERR

(AIfEA1~105, B4%ERTP13.1~15)
FMEREE LIRSS
- VAN e zz
78
-+ 63512 £ :
W 0 13 ! g
* 6] 225
<t 065 M4EEHIEF 10[][7126
’ 31 935
5070 20 28 i
5 3 ERHEEEEEERBNAEFRETIE,
B=Hl E‘,%—_@(\ é ~ $30h7 —ho21
BERNNZ/X) el o7 " %5E,
FAFRBYEL 6-M3X0.5 RE6 R32 (ER4iR/\Eh¥iE) 4-011
IR TR ESOEERIRESH, EX R HTEE, H¥ED MEE

RCX340 > 638 |

W 556




YK600XC

@1 600mm

WiTHE S

YK60OXC -

1 | RCX340-4 -

@R AFMEER 10kg

B

- e - - ST B I S
e ERIBMEIEETR. RCX340 > [P.638
W B A W iERIEHIZE
X Y 75 R FihlER HIRTHE (VA) BITHE
— MRERE 350 mm 250mm_ 200 mm[300 mm - 2E
hedSEE +120° +145° — +180° RCX340 1500 %@@5&%
Okt AC 400W 200W 200 W 100 W ﬁiﬁ;g,’;{
ESEMRE +0.02 mm +0.01 mm +0.005°
RERE 5.6 m/sec 1.7 m/sec 876° /sec
BRARSER 10 kg
FRAERIHARTIE): 2kg ATHRIEET 0.56 sec
RENEIFIRIESEE 0.12 kgm’
FAFE% 0.2sq X 2048
FBPEE M) ®6 X 3
EN{EIRIRIG B LIRS 2 MURPRALEE (X. V. Z4h) XOBEL B EHX. VIR PRI BR I B, A PREITT OBl (3%
MBABLKE #A35m ¥ER:5m10m ERRAREEE)
TNEER ke FEES R BTN (REFM) .
ERE A8 FI1SO CLASS 3 (1S014644-1) *3 PR (REFM) ATMER B W T E.
BRESS 60 N£/min https://www.yamaha-motor.com.cn/robot/
% 1. FEREREE R A EE (X, Vi) o
2. RIBRIR R E. RINIRMIERISE BN EMERE R
3. 1cfE N1 (0.1umEDE) | A R XUALET
4, WEHREREERRS. ERTEMmR.
4 N\
YK600XC
545 250 350 1225
AT BPERE2 (0648) %
RASI e 2 BREE (0sER) \ | & % B
B S e 3N 0)
S \\. EENCE HEwE A i
/ B e = ¥
- s ¥ ! O m Ha
RPRARD b \ g sl > &
(E_HEFél-ZOFj—') BPREEL(062E) 571 73 4911 = >
166(BERT FEHREZIEMI0
MAX
Z300mmiTE %40
876
200mmfiie
741
667.5
2X2-M4X0.7 ' 5605
FREL0(HEER) \\
54 .20 : X, VERPR {28 (i &
B AN |l ] P EAAD-subEES
363 ol 364
I |
5 l 282 i
. ‘—IHI_' MAEHISHT 17 W
25542 1T | [918 S8 BPEEL(0626) \ *
68 BREE) (0612) o
$90 R2‘7w(\@}'_ﬁ§'i£\gﬁ¥?é) EX BPERE3 (06%E)
8 MI2X L7550 AT, \ 102
s 9 Br— 69
8 5 53
UJ 48 35 36
L& F . { 15 0 — 0
0 - Y 0
U_l 4-¢9 X 1LEXBERFESA-RFH,
v ERFREEEEE EBHNAFRETIE, /
A J

BRI

RCX340 > 638 |

557 W



OEEMELME

YK610XEC-10

OB ATMEER 10kg

YK610XEC- 10

-200-

| FRCX340-4{ | -

= B8 ! R IR ETEERE. RCX3400PI638
B &g W ERIEHI23
X Vi 7% RE R RENE(VA) ETAE
SRS HiREKE 335mm 275 mm 200 mm - 2
hEFeE +134° +147.5° — +360° RCX340 1700 fé_@ﬁ@gﬁ
DiktHE AC 400 W 200W 200W 200W ﬁiﬁ;&%
- ik ~ RES EREE AL =
BB RSSR ws - w EEEE mEE
ESEBEY +0.01 mm +0.01 mm +0.01°
BeEE 8.6 m/sec 2 m/sec 2600 ° /sec
RATRCER 10kg(BIEAIAK) Okg(TEIEZZENE)
RAEARARE : 2kg PTHRIERS 2 0.4 sec % MZihi EEBRIEINS , BT MFRIEIERT A P B A FI R o %
REVE HFBIE N 0.3 kgm? EES AR FAHZEER).
APES 0.25q X 2018 % i%iiabux\vﬁmﬂﬁliﬁ{ﬁ%%,EJBE%'EWJ%E@(H&'FEE?B
AFERE(SME) 6 X 318 B E@?ﬁ@)ﬂ .
ERIBRE LERIRED 2 HURBRATSE(X. Y. Z8) Xiffigz ;zzz?iﬂg}%%&%_ﬁﬁaﬁ
e o3, PEAR: 5m. KT EIEEY S T 15 LIS
L] B Fike:3.5m RS 5m. 10m R TR R, FEBEA™ TR EETM).
FFES 27 kg
ERE 1SO CLASS 4(1S014644-1) P RFA (REFM) ATMA QB ML .
HRESS 60 N&/min https://www.yamaha-motor.com.cn/robot/

% L IR R B B0 R A O 2R (X, YHf)o

#2KFFHE300mm, EEF5E25mmiEiR, ¥ E A EERY .

X3 ARMERIIGEE  RENR 1 S B RIRE BEhRE MR E F Ho

HATFIELT INY/minBSEERHTIRE MRER LA RTINS ERSBRIELK.

4 Y
YK610 XEC-10
Fﬁﬁfﬁ‘?mi&fﬁ(ﬁﬁmhm%) LT6(EEREED) (45)
ATERELRE: = @ =
4-M3x0.5 R 4.5(909FEE T~ o
BIENEASRE, 20D 3 —X gr
- SRR R ZEEARUXFR - A ! T = 3
p gpg & R \_'_# L ﬂ —
; g = %/—q; H7(§%) 28+005 9218 FARIETL,
T & 2 MBI AT, 4-09
Z¥ P RE3(G6EE) B BREEsRe) 431105 S
2321 \925 E
AP EE2(O6L ) N
335 HABEE MR R A 1235
" 107.4 86.6
8303 EDESEE (1R
XEPRAI 331 H:136°
g| YHHPR{IB31 E:149.5°
N
(660)
_ BB TER AT HEhERARRR
2 =ABE 690 Fx
582.8 2
s FORE: 19 7
SREES 2 .
FARMIFH
HEE A-A TR
345.8 ARES AR HIEhERAERER
* % (-5 FRAME
i = OARERT e Al
2208l E ‘ b5 SME38: SMP-OV-BC
240 by 2008 W E = ‘ 213.5 AREL MRS
e Ml AEAS i 130 (AIfEF1-12%)
= 108+2 @er';ffjii gwu—m 1215 BAEERF RS R
3 (ZHE S E) I %%g h7(8.021) - SME#%2%: SMP-12V-BC
¢100 h
b . L l e =) a
o 0 M43 |
Z51712:200 ? 2879
7 TR “ FF ARSI 4-M4x0.7 R FE 8
FRIVERMIE ZENIASEOSERRERE,
TEERERSRNE Lo BEEEHERR
ERMEIRERSRNERETI gﬁﬂ‘ﬂé&#’?ﬁlc B
g m & hud
~
4-09/F/ B F 1 R27 70
XS B HITEIRE,
L SRR TRE=RERE )

RCX340 > 638 |

w558




YK700XC

OB AFIMEERE 20kg
YK700XC -

@E 1 700mm

1 RCX340-4 | -

- EEeHC - EECHFD - SEELHE -
(OP.C) (OP.D) (OP.E)

IETYETT - {712 B EUKE -- s 3 - LE3itiie
iR ERSIBMEEETE. RCX340 > [P.638
B B W iERIEHIZE
X Y 75 R FihlER HIRTHE (VA) BITHE
— MRERE 350 mm 350mm 200 mm[400 mm - 2E
hedSEE +120° +145° — +180° RCX340 2000 %@@5&%
Okt AC 800 W 400W 400 W 200 W ﬁiﬁ;g,’;{
ESEMRE +0.02mm +0.01 mm +0.005°
RERE 6.7 m/sec 1.7 m/sec 600 ° /sec
BRARSER 20 kg
FRAERIHARTIE): 2kg ATHRIEET 0.57 sec
RENEIFIRIESEE 0.32 kgm’
FAFE% 0.2sq X 2048
AFRE (M) ®6 X 3
EN{EIRIRIG B LIRS 2 MURPRALEE (X. V. Z4h) XOBEL B EHX. VIR PRI BR I B, A PREITT OBl (3%
HEBARSKE i 3.5m ¥ 5m.10m ERRAREEE)
TNEER 57 kg FEES R BTN (REFM) .
ERE A8 FI1SO CLASS 3 (1S014644-1) *3 PR (REFM) ATMER B W T E.
BRESS 60 N£/min https://www.yamaha-motor.com.cn/robot/
% 1. FEREREE R A EE (X, Vi) o
2. RIBRIR R E. RINIRMIERISE BN EMERE R
3. 1cfE N1 (0.1umEDE) | A R XUALET
4, WEHREREERRS. ERTEMmR.
[ YK700XC )
BREEL(G6EE) PB4 AD-subiEkaE
BPEE2 (6418) (AIfEAL-208)
BPEE3 (p6HEE) ’}0
58 350 350 O V.1
N
| 5 -
~/Risy: 0O
< NN gﬁ\\\ AA M o =
= (<=4 ‘ =| m 3_
Y / \ \ >
“ i > = >
& RENEMEBIEFHER O NN
N & 70 |80 4014
MAX
956 = 1020
Z400mmi72 s N
v N
/ N
/ N\
/ ‘\‘
\ \
756 ! ‘\
2200mm{Ti2 | \
: 683
. \\
! | 586
376 / B 317
P i i l —
%J \ &= L 10 %
26+ y RYT (B (oray ‘ .
L 922 —oon ® %g)ﬁiﬁﬂ%?ﬁiﬁ 180 I ! 180 m
o Lo o [ 140 \;[,: ‘ 140 =
a O M1x175%E10 97 w .
A * o, Mz |
0L = e [ == 50 0
1195 Jedf HERESR (912
/ 449 (FIEM1-209)
ERREESTEETBNEFRETE, * 1 BREEREESAERFM.
ili
(174) L
A J
SR RCX340»> 638 | 559




NV31D

i
b
I
=
b
=

X SN

560

YK710XEC-10

OB ATMEER 10kg
NiTHES

YK710XEC- 10 -200-

NEAZIE -EE - I -

- -
=A%
| BS: & | BL:5m |

O EMEEIE

-RCX340-4- | :
SKE o E RIS - N -
s W EEERE

IBIEEERISBNEMIZETE. RCX3400 P.638

-,

-—

o

RERHA~E O SIS
(OP.A~E) FARH

10L:10m
W E A W iERIETIZ
X% Yih 2% R I8 [RIRTHE(VA) BTHE
SRS MR EKE 435mm 275 mm 200 mm - 2
BERER +134° +147.5° — +360° RCX340 1700 fé_@ﬁ@gﬁ
Dkt AC 400 W 200W 200W 200W ﬁiﬁ;&%
s O3k ~ IR HEEE RS &
BRI ST e - ne EEERE mEE
ESEMEE +0.01 mm +0.01 mm +0.01°
BeEE 9.5m/sec 2 m/sec 2600 ° /sec
BRAARZESE 10kg(EBEMAE) Ikg(TEZZREMR)
HRAERRARE : 2kg PTHRIERS 0.49 sec % MZuhR9 EEREIRT I , BT AFR B 28 P BB R AR B 3%
RENEIFIRIES5E 2 0.3 kgm’ BESAERFM(REFM).
i Ik 0.2sq X 201R ES Eiﬁ%&éﬁ?ﬁﬂ%ﬁﬁﬁ,ﬂﬁ%ﬂﬂiﬂ%@o(H:.'Fiﬁ%?ﬂ
ARRE(GME) 96 X 318 BARMEE)
ERRLE LIS 2 WIS Y. ZH) e N
e =i . - B XA S BEmEIR 2 T 18 7 IS
ZfigfgmkE i 3'5“’28“23' 5m. 10m EHHTRE. FEESAFER TR EETH).
.-}
ERE 1SO CLASS 4(1S014644-1) PR (REFM) AT MR B ML T E.
BRETS 60 N&/min ** https://www.yamaha-motor.com.cn/robot/

% L IR R B B0 R A O 2R (X, YHf)o

#2KFFHE300mm, EEF5E25mmiEiR, ¥ E A EERY .

X3 ARMERIIGEE  RENR 1 S B RIRE BEhRE MR E F Ho

HATFIELT INY/minBSEERHTIRE MRER LA RTINS ERSBRIELK.

M16x2.0 REE 20

'd N\
YK710 XEC-10
P EAE BEER(AIER-202)
HRACERAR 176 (5 AR (45
HEENR-2424-RF 1255 R/160 67902218
AT RRELmRE; o ]
4-M3x0.5 REE 4.5(90°39 %A ) = o i~
BIRIIA  pe i i s = )
895175, 0.3 . 32
SRMRAZATMEIXRE - gL 5 (A =8
o NS LT i
D= 7
= SHTCE2) ] Dors MSIRIE AT
FAFERE3(p6IEE) = BRREL(062E) 4 105g 4»¢9‘ ES .
2321 \92.5 =
AARE2(064E) =
pe LR A - =
o 20 40 = 107.4 4 *ﬂ;ﬁfﬁﬁ T EHfESEE ()
N B s XUPR {51 1 136°
8303 Vi PR{ 8340 F:149.5°
HIEnaEHRIR
FE
582.8 /\
HEEA-A BEE |
T PRaaTEEER LR
345.8 (reEmi-es) FRAE
AAEARFHERT A
SMiE#23: SMP-9V-BC
= 215 BPEATHERS
T 0eZe : 2135 (AIER1~125)
Brgie | ©E ‘ 130 BARBETHERTET \ T
108 | &L LTS mrrazsem | T 115 SMERRER: SP-12V-BC :
(Z4R 51 ) [ eabridn ‘ ' 2
0 = L ‘ il %1(?%%@@) MAfEHIIE T, !
zaisiz:an | P BB 4-MAX0.T R 8
- RENTABEOAENREREE,
BE{j%gTj% 2 FERANEIERRS ENERETH. EERESERG "
1 1 / e 7]
e oL i & lelel &
g N &
< } ~ ‘ 34 hT(8.029) b ‘
4-09/B/N IR R2T 10012152
< e ot 05 HT(§*% 7, ¥

EERf TRAZ TR )

RCX340 > 638 |

[



YK800XC

OE K 800mm M@K A HEES 20kg - 4
A3 1| =2

RS
YK800XC - || |-RCX340-4{ | - - - - -

FEHIHE (OP.A) (OP.B) (OP.C) (OP.D) (OP.E) &1

iR ERSIBNEEETE. RCX340 > [P.638

B!

W B W 5 Rl 2%

X Vi Z4h R bt ERLEE (VA) BITHE
- MEKE 450 mm 350 mm 200 mm‘400 mm — 25
hedSEE +120° +145° — +180° RCX340 2000 %*ﬁgg&%
Dkl AC 800 W 400 W 400W 200W ﬁ;ﬁ;g,’;(
ESEMRE +0.02 mm +0.01 mm +0.005°
RERE 7.3 m/sec 1.7 m/sec 600 ° /sec
BRARSER 20 kg
TR A : 2kg ATHRIEET 0.57 sec
RENEIFIRIESEE 0.32 kgm’
FAFE% 0.2sq X 2048
RAPERE OME) 6 X 3
EHEIRIRIEE LERPRA 2 AVPRAIES (X. Y. Z58) B ggﬁix\gmﬂggﬁ%&mi AR EHEE. (3%
W 12 =i . B . R AR EISE
zi;;gmkg FAEI3.5m . :ia; 5m.10m ﬁﬁgg%ﬁia%m& ES=m.
ERE A8 FI1SO CLASS 3 (1S014644-1) *3 PR (REFM) ATMER B W T E.
HIEEES 60 N£/min https://www.yamaha-motor.com.cn/robot/

1 R EEE B HEE (X, Vi) o

#2, IRIERIIRA S, RIIRIE N IEMNIRE B AR EMRE R K.
%3, LcfEMNL (0. 1umEL ) | SEFA IR RATLET

4. PEHIEEBRERRS. ERFEMNS.

( N\
YK800XC
BREBL(0628) o
FAFEE2(96418) FFELH D:ubﬁ}%%%
APEE3 (06EE) (FIfE1-20%) 2
58 350 ‘ 450 e
- % = & 3 O i
7 N ' did} % 2 kS
< \ @ ! A '7[ 0 E[:: g ik
= // / g A >4 \ K M= “ —| > i
|- \ ~| = >
R |
& \RMBIBHEEERE %
= 70 |80 4-014
106 93 ERRREERM12
MAX1020
956
Z400mm
17t //
756
7200mm
718
683
. 586
i
376 | / s ‘ . X, VIR S5{1
| \ = L W mses BREE (062E)
5 # ' i BREEL 061E) w
26%2 (- 022 S0 OLX R\ AP EEs (06ER) W
R of PLARLSE 180 ] ! 180 N Y
s & o| &= o] 1| | 160 4
R S marsaEn 91
i |5y MasEHET ‘ 5
g —W ==t 20 e
oL ¥ [ T % 0 0l _lp
1195 | 100 iR 1 PP BB FID-subiEH%28
/ al (#12) (EfEm1-208)
EREEELTEE RBNEIFRETE. KL ERRE S EEARESEM.
il
(174) L
~ J

RCX340> 638 | 561




YK1000XC

OB ATMEES 20kg F 4 o |
N iJHES -

YK1000XC - - -RCX340-4 | : - - - -
HEAZH - - EHES -- - B - R - I - R - R
e L (OP.A) (OP.B) [(]:Xe) (OP.D) (OP.E) ZinFAEt

RIS EEETE. RCX340 > [P.638

=
Sl

W EARE W iE R AR

X8 Vi 78 Rif =588 BRI (VA) BTG *
MHEKE 550 mm 450 mm 200 mm[400 mm — 2
—— hEFEEEl +120° +145° — +180° RCX340 2000 %@5@3&%
Dkt AC 800 W 400 W 400 W 200 W ﬁ;ﬁ;ﬁ;
ESEMBE +0.02 mm +0.01 mm +0.005 °
R=EE 8.0 m/sec 1.7 m/sec 600 ° /sec
BAREES 20kg
i RERRYIE): 2kg TTRERT 0.60 sec
REAFIFIRIESIE 0.32 kgm’
AFPE% 0.2sq X 20 18
APRE M) 6 X 3
ENIERIRIGE LARPRE] 2 MVIMPRAIES (X. Y. Z4h) b gi%ﬁiﬁ:ﬁ%ﬂ%ﬁ{ﬁ%%{ﬁg, AT PRI BhSERE, (H 1%
w1e . N . Sl=wCIFIEE]
zﬁ;;fakﬁ FRfE:3.5m . ;ﬁkﬁs. 5m.10m ﬁT%E%%F%%ﬂ& ———
ERE 1Y FISO CLASS 3 (1S014644-1) 3 PR (REFM) ATMA QB ML T E.
HREES 60 N¢/min https://www.yamaha-motor.com.cn/robot/

1. R EREE R RISUE (X, Vi) o

2. IRIBAIHA R RIRIE S IERNIRE BENEEIRE R
3. 1cf8 I (0.1 umEL) | FEA IR XATLET

4. MBI ERERRS. ERTEMR.

" YK1000XC |
1068 ‘
RiF'Fg ,E:Ega(gzs(q,?&@) PP ER4EAID-subiEEaE
RPEE (06EE) (FIfEFR1-20%) 2
58 450 550 ¢ 147
i = R
|Q ¥ B RIS 2
4 |Vl — ¢ Bhr
S5 - J ¥ \ ERE
=2 > o b L \ ~|
$  \REBmSEELE ==
& S o [N
6 T o3| ERREEENL

MAX1020
956 g
Z400mm EiESER
718
756
Z200mm
712
671
586
i
376 l / = 31 BAEER
{ = L 79 e s BREEL(062E)
% s A R PO : s 1 ‘ BPEEL(061E)
@ 26+2 02 %0 (912X 27) 1 R REH3 (06KR)
% o of mEmky  wjor
e g o _ ®| ahinae. ool | [6d
‘ ML2X 175 10 M waigir | | e 5
o 54 i
o 8 = . - Kol e W
1195 J= 7| s 1(p1) BFRAAD-subiEEs
4-09 (AIfER1-205)
BREEEEES EBNAFIRETE, X1 BERE ST RER.
n
(174) y
\§ J

562 RCX340 > 638 |





